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Levičarji organizirajo 
nov boj proti Francu
španska komunistična parti

ja ponuja svojo pomoč pri

Novi grobovi
Anna Sherman

Včeraj je po dolg-i bolezni 
umrla v Charity bolnišnici 74 
let stara Anna Sherman, roj.

povezavi vseli nasprotni j Rackj z 1016 E. 76 St., doma
kov Francove vlade.
MADRID, šip. — V vsej deželi 

stavka še zmeraj okoli 64,000 de
lavcev, ki zahtevajo večje pla
če za svoje delo. V severoza
hodni pokrajini Asturija stav
ka več tisoč rudarjev in delav
cev v kovinski industriji. Ru
darji so se začeli vračati na de- 
k) ko jim je bilo obljubljeno 
povišanje plač.

Komunistična partija, ki je 
sicer v Španiji prepovedana, po
ziva med tem k splošni stavki 
proti vladi gen. Franca. Polici
ja je v zadnjih dneh prijela v 
Barceloni, Bilbau, Leonu in 
Madridu večje število levičarskih 
propagandistov, v Barceloni še 
Posebej preko 6.0 visokošolcev, 
ki jih je zasačila pri širjenju 
Protirežimske propagande.

Šest političnih skupinj od 
skrajne levice do desničarskih 
monarhistov je že nastopilo pro- 
B Francovi vladi s posebno iz
javo začetkom tedna. Komuni
stična partija poziva sedaj vse 
Nasprotnike vlade, naj ustvarijo 
skupno gibanje proti Francovi 
diktaturi in ustvarijo resnično 
‘demokratično” a 11 e r n a tivo 

Francovi diktaturi.
Nastop komunistov, ki skuša

jo socialni nemir in gospodarske 
težave izrabiti v svoje politične 
Namene, je izgloda pomagal k 
Nmirjenejšim odnosom med vla
do in Cerkvijo. Katoliška du
hovščina je podpirala delavske 
Zahteve po višjih plačah in se s 
tem vladi močno zamerila. Gla- 
vni katoliški dnevnik v deželi 
Ya” je sedaj v uredniškem 

članku pozval delavce, naj se 
Vrnejo na delo, ker bo sicer vla
da prisiljena izvesti protiukre
pe. Pri tem opozarja na dejstvo, 
da se je delavski spor o plačah 
spremenil v politični boj proti 
Francovi vladi.

Tudi Avstralija in Hova 
Zelandija bsta peslaii 
svoje vojašlvo m Tajsko

Bangkok, Taj. — viadi Av-
£tralije in Nove Zelandije sta se 
°dzvali vabilu Tajske in bosta 
Poslali enote oboroženih sil na 
"ajisko, da pomagajo pri obram- 
n dežele pred komunističnim 

Napadom. Avstralija bo posla- 
^ enoto lovskih letal in četo pew 
°te. Sestava novoizelandske- 

oddelka še ni znana.
Tudi Velika Britanija je izja- 

^ila, da bo poslala na Tajsko ne- 
vaj enot svojih oboroženih sil, 
^ bo Tajska za to zaprosila, 
.j Povedi prihoda čet ostalih 
^ anic SEATO vplivajo ugodno 
,a ustalitev položaja in zmanj- 
kUjejo voljo komunističnega blo- 

a h novim vojaškim podvigom.

v Jugoslaviji, od koder je pri
šla pred 50 1 eti. Njen mož 
John je umrl 1. 1926. Tukaj 
zapušča hčere Agnes Davis, 
Mary Stopski in Betty Lud
vik, sinova Tinota in Johna, 
10 vnukov in enega pravnuka, 
v Warwood, W. Va., pa sestro 
Agnes Delach. Truplo bo po
loženo na mrtvaški oder danes 
popoldne ob petih v Zakraj- 
skovem pogreb, zavodu. Jutri 
do petih popoldne bo prepe
ljano v Yorkville, Ohio, za 
pokop. Pogreb bo tam v pone
deljek zjutraj.

Joseph Kren
Včeraj zjutraj je umrl v Eu

clid Glenville bolnišnici, kamor 
je bil prepeljan, ko ga je zadela 
kap, 76 let stari Joseph Kren s 
15708 Parkgrove Ave., doma v 
Toplicah pri Novem mestu, od 
koder je prišel v Ameriko leta 
1891. Zaposlen je bil v Fisher 
Body Co., nato pri White Motor 
Co., dokler ni 1. 1950 stopil v 
pokoj. Zapustil je ženo Mary, 
roj. Wild, hčer Alberto Schnei
der, sinova Josepha in Charlesa 
(Springfield, 111.), štiri vnuke in 
sestro Karolina Kren (v Slove
niji). Bil je član Društva V boj 
SNPJ in Društva sv. Vida št. 25 
IKSKJ. Pogreb bo iz Grdinovega 
pogreb, zavoda na Lake Shore 
Blvd. v soboto ob 9:30 na poko
pališče All Souls.

------- o------—
Novo sovjetsko nagaja

nje pri Berlinu
BERLIN, Nem. — Sovjeti so. 

zadržali malo ameriško vojaško 
enoto na poti iz Zah. Berlina v

Železnice in unije so 
obnovile razgovore

Msgr. Louis B. Baznik 
10 Is! župnik pri S«. Vidu

Obstoja upanje, da bo po tr
dih pogajanjih le prišlo do 
dogovora, ki bo končal več 
let stare spore.
WASHINGTON, D. C. — Na 

pritisk Kennedyeve administra
cije so železnice in unije obno
vile mezdna pogajanja. Poga
janja razpadejo v dva dela: med 
železnicami in tistimi unijami, ki 
zastopajo osobjr^ ki je zaposle
no pri vlakih, in tistimi unija
mi, kjer so včlanjeni vsi želez
niški uslužbenci in delavci, ki 
nimajo posla s prevozom potni
kov in blaga.

Kočljiva so pogajanja med 
železnicami in prvo skupino, ki 
šteje kakih 200,000 železničar- 
jevj večinoma vlakovodij, maši- 
niistov in sprevodnikov, želez
nice so tako spopolnile promet, 
posebno z uvedbo diesel-strojev,; žavah 
da rabijo sedaj kakih 40,000 že
lezničarjev manj kot v dobi, ko 
so rabile stroje na premog.

Unije niso do sedaj hotele pri
stati, da se število prevoznega 
osobja zmanjša. Sedaj pa je 
posebna strokovna komisija u- 
gotovila, da teh 40,000 železni
čarjev res ni več potrebnih za 
prevozno službo. Na podlagi

CLEVELAND, O. — Danes 
poteče 10 let, odkar je bil msgr. 
Louis B. Baznik slovesno ume
ščen kot župnik na največji slo
venski župniji v Združenih dr- 

pri Sv. Vidu v Cleve
landu. Mesto župnika je dejansko 
prevzel že pet dni preje.

V teh desetih letih je preno
vil cerkev* in šolo ter ob široko
grudni podpori faranov zgradil 
moderno šolsko telovadnico, ki 
služi tudi kot farna dvorana. 
Veliko je storil tudi za obnovo 
duhovnega življenja in njegovo

tega zaključka so unije sedaj P0gl°Bitev. Župniku msgi. L. B. 
pristale, da se to število poča- Bazniku k uspešnemu delu pri 
si znižuje od leta do leta. Po- Vidu čestitamo in mu želi- 
stopek bodo pa določila poga- mo> da bi dosegel še mnogo no- 
janja med železnicami in unija- v'h uspehov v čast božjo, v ko
mi. Tako bo rešen spor, ki je rist fare sv. Vida in vsega slo- 
dolga leta moril tako železnice venstva.
kot unije. | ----- o----- »-

Pogajanja železnic z, drugo Gospodarska k ..iferenca 
skupino ne bodo teka. Anbitr- v BeIi hiši ni rodila po- 
žna komisija je predlagala po- sebnih uspehov
višek mezd za 10.2 centa na uro.1 WASHINGTON, D. C. — Dvo-

Zah. Nemčijo na meji preko ,da bodo lah'ko dosegli sporazum, 
šest ur. žele na oster protest,liakar bo odpadla nevarnost 
ameriškega voojaškega povelj- strajka. 
stva pri sovjetskem vojoačkem 
poveljstvu je mogla ameriška 
vojaška enota nadaljevati pot.

To je bil od preteklega marca, 
ko je nastopilo okoli Berlina za-

Železnice trdijo, da je predla- dnevna gospodarska konferenca 
gani povišek prevelik, unije pa, v gejj ss -j0 je udeležilo
da je prenizek, toda vsi upajo, 250 vidnih

Velika Britanija bo še

jo ]e
predstavnikov gos

podarstva, unij in ekonomistov 
in ki je na njej govoril kot pr
vi sam predsednik ^Kennedy, ni 
icdila posebnega uspeha. Po 
uvodnih govorih se je razdelila 

kupovala uran V Kanadi lna 4 komisije, ki so obravnava- 
TORONTO, Ont. — Predsed- Je vsaka svoje probleme.

nik vlade Diefenbaker je obja- 
tišje, prvi nov sovjetski poskus | vil, da sta se Kanada in Velika 
delati težave v prometu med Britanija sporazumeli, da bo 
Zahodnim Berlinom in Zahodno,Vel. Britanija kdipila v nasled-
Nemčijo. njih letih v Kanadi skupno naj

manj 24,000,000 funtov urana. 
Razgovori so se vlekli več kot

Koncem drugega dneva so 
komisije podale svoja poročila. 
Soglasnih sklepov je bila v ko
misijah storjenih le malo. Ad
ministracija ni torej s konfe
renco dosegla cilja: da bi pod
jetniki in delavci nastopili s

SCOTT CARPENTER SE JE
ZDRAV VRNjLJZ VESOLJA
Včerajšnji polet Scotta Carpenterja okoli Zemlje 

se je začel odlično in brez vseh tehničnih težav. 
Te so se pojavile tekom poleta, ko so opazili 
nenavadno naglo porabe goriva za male rake* 
te, ki vesoljsko ladjo obračajo in s pomočjo 
katerih je mogoče to zavirati Itekom povratka 
na zemljo. Bojazen je prevzela 'vse, ko je ve
soljska ladja pristala 250 milj od predvidene
ga kraja, ne da bi prav vedeli, lali je Carpenter 
živ in zdrav ali ne.
CLEVELAND, O. — Vsa dežela se je oddahnila, ko 

je včeraj ob polpetih popoldne helikopter dvignil avstro- 
navta Scotta Carpenterja iz morja in ga malo kasneje sre
čno pripeljal na letalonosilko “Intrepid.” Konec je bilo 
strahu, da se je astronavtu primerila kaka nesreča, ko je 
bilo objavljeno, da se Scott počuti odlično. Polet se je za
čel ob 8:45 po letnem času in potekal brez posebnega vzne
mirjanja. Tekom drugega poleta okoli Zemlje so opazili, 
da je poraba goriva za male rakete, ki služijo za obračanje 
vesoljskega vozila in za njegovo zaviranje pri povratku na 
Zemljo, prekomerno velika in so začeli preudarjati, ali ne 
bi kazalo polet zaključiti z drugo obkrožitvijo Zemlje. 
Odločili so se še za tretji polet. Tudi ta je potekal v redu. 
Težave so nastale pri povratku na Zemljo. Carpenter se je 
javil poslednjič ob 1:30, ko je bil nad Florido. Pet minut 
kasneje je bilo objavljeno, da je moral pristati kakih 200 
milj dalje proti jugovzhodu, kot je bilo predvideno. Nasto
pila je skrb, kaj se je zgodilo z astronavtom. Šele ob 2:25 je 
'letalo odkrilo vesoljsko vozilo in poleg njega Carpenterja v 
malem gumijastem čolnu. j ~~ ----- ——-

Četrt ure potem, ko so odkrili jdijo, da so za to delno odgovor- 
vesoljsko vozilo in njegovega 
potnika na oceanu, se je kraju 
približalo mornariško letalo in 
odvrglo s padali paramedike, ki 
so poskrbeli za astronavta in za
varovali vesoljsko vozilo Aurora 
7 pred'potopitvijo. Ob pol petih 
je helikopter Carpenterja dvig
nil iz gumijastega čolna in ga 
prepeljal na letalonosilko Intre
pid, ki ga je popeljala nato na 
Grand Turk Island, kjer bo ostal 
dva dni za natančni zdravniški 
pregled.

Ko je bil astronavt na letalo
nosilki, mu je predsednik Ken
nedy osebno preko radio-telefo- 
na čestital k uspešnemu poletu. 
iScott se je predsedniku opravi
čil, da je vozilo “slabo” vodil pri 
pristajanju. Scott je bil odliko
van s posebno medaljo za izred
ne zasluge kot pred njim Glenn,
Grisom in Shepard.

Vesoljska ladja Aurora 7 je
Če se zgodi nesreča, vam ne

more nihče pomagati, če se ni- eno leto. Sedaj so zaključeni, ^kupnim gospodarskim progra- dalje proti jugovzhodu, kot je Tkupaj le okoli 100,000 večinoma

ne avtomatične naprave v ve
soljskem vozilu, delno pa astro
navt sam, ki je pristajanje del
no ročno opravljal.

Polet je prinesel vrsto novih 
podatkov in ugotovitev, pa po
kazal tudi, da Glennov polet ni 
bil slučaj sreče, ampak uspeh 
skrbne priprave in tehnične spo
sobnosti ameriških vesoljskih in 
raketnih strokovnjakov.

--------o--------
Nedeljska akcija za bol
niško zavarovanje se ni 

obnesla na celi črti
WASHINGTON, D. C. — Pre 

teklo nedeljo je bilo po deželi 
nad 30 zborovanj, kjer so se 
zbrali zagovorniki bolniškega 
zavarovanja. Največje je bilo 
v New Yorku, kjer je govoril 
s?m predsednik Kennedy. New- 
yorško .zborovanje je bilo še kar 
dobro obiskano, ne pa ostala, ki 
so bila sklicana na deželi. Ude- 

pristala na morju okoli 250 milj jležencev zborovanj je bilo vseh

»te držali prometnih predpisov, vendar dogovor še ni podpisan, mom za naipredek dežele. bilo določeno. Strokovnjaki tr- takih, ki so na zakonu
zainteresirani.

Na

^aPonska dobi rušilec z 
raketami

B'KIO, Jap. — Japonska voj- 
^5 mornarica je naročila prvi 
v SlIec, ki bo opremljen razen z 
^Nzostrelnimi topovi in torped- 

Nii cevmi tudi z raketami za 
°J proti letalom.

ClwOUDY

Tragedija kitajskih beguncev v Hong Kongu

osebno

CLEVELAND, O. — Traja de
jansko že od takrat) ko so se 
Čankajškove čete umaknile na 
Formozo. Kitajski komunisti so 
hitro zasedli vse narodno ozem
lje in obdali pri tem angleško 
kolonijo Hong Kong z bambuso
vo zaveso. Dotok teguncev s 
kitanske strani se je začel ta
krat, ko se je v Hong Kong mo- 
lalo umakniti kakih 10,000 
Čangkajškovih voj aikov z druži
nami vred, ki še danes životari
jo v nekem zapuščenem delu 
pristanišča. Čangkajškova biro
kracija še do danes ni našla na
čina, kako bi vojake in njihove 
družine prepeljala na Formozo. 
Ker je meja med Hong Kongom 
in Kitajsko dobro zavarovana, je 
večina beguncev prebežala v 
angleško kolonijo po morju ob 
obali. Ker jih ni nihče maral, 
so morali ostati v hongkonškem 
pristanišču in v predmestjih. Le 
redki so dobili delo, večina je ži
votarila: hrane je dobivala toli
ko, da ni umirala od lakote, 
obleke toliko, da so bila telesa 
za silo pokrita, za stanovanja jim 

Večinoma sončno in toplo. — pa še danes služijo pristaniške 
'Mjvišja temperatura 75, (barke in pa kolibe iz pločevine;

Nasprotniki bolniškega zava
rovanja z zdravniško organiza
cijo AMA na čelu, se seveda te
ga zelo veselijo, žebelj na gla
vo pa je zadel finančni tajnik 

posebnega poguma, prebeža-jima angleška kolonijalna upra- Dillon, ki je na nekem čisto

če ne gre drugače, je pa dobro njo zimo in ne šele pomlad. stili Čangkajšku, da je tako te-
tudi “stanovanje” pod milim V začetku begunci še niso ime- meljito zavozil svoj režim? Ah 
nebom. Pomagajo jim največ li —!
ameriške dobrodelne organizaci- lo jih je dnevno le 500-1000, !va pravico, da vrača vsak dan 
je kot n. pr. NCWC. Te skrbijo; namreč takih, ki so jih angleške na tisoče beguncev? Ali ni nje- 
da begunci vsaj od lakote ne oblasti lahko registrirale. Ko-|na dolžnost, da bi bila morala 
umirajo.

S 1. majem
jliko jih je prebežalo in se niso'spraviti celo zadevo takoj ob za

se je položaj be- dali registrirati, ne ve nihče. četku, recimo, pred Združene

drugem zborovanju, ki ni imelo 
nebene zveze z bolniškim za
varovanjem, bridko tožil, kako 
hitro pada zanimanje Ameri- 
kancev in Amerikank za vse

narode? Zakaj se Cangkajšek družbene probleme. Zmerajguncev v Hong Kongu začel Javna uprava v Hong Kongu je 
vidno slabšati. Bambusova za- takoj zaslutila, da bo postal do- 
vesa je nepričakovano odpove- tok beguncev tako velik, da ga 
dala. Rdeče kitajske obmejne z dosedanjimi sredstvi ne bo 
straže niso več ovirale begun-'mogla zajeti. Segla je po naj- 
cev ob prehodu v Hong Kong. skrajnejšem sredstvu: začela je
Zakaj? Nekateri sodijo, da je kar s kamijoni vračati begunce vzdrževanje beguncev, česar pa krana za našo demokiacijo, je 
komunistični režim sklenil, da na kitajske obmejne postaje. To ni storila iz čistih formalističnih rekel Dillon, 
pusti ljudi bežati, ker jih ne pa beguncev ni oplašilo. Dotok'razlogov.

tako malo briga zanje? Angli
ja sicer ne priznava Čangkaj- 
škovega režima, toda toliko bi 
se bila že lahko ponižala, da bi

manjše je število tistih, ki hodi
jo na sestanke, shode in zboro
vanje, še manj je takih, ki se 
tam oglašajo k besedi. Ameri-

z njim vred iskala sredstva za ška zanikmost lahko postane ra-

more prehraniti. Drugi pravi- je rastel in dosegel 5,000 oseb na 
jo, da je bil pritisk beguncev na dan in celo več. 
obmejne straže tako hud, da ni-| Vračanje beguncev je postalo 
so upale streljati na begunce in preko noči mednaroden prc- 
jih pobijati kot zajce. Angle- blem, ki je spravil na dan par j 
ška stran bi vse to videla in po-

Tragedija kitajskih beguncev 
je postavljena na oder medna
rodne politike. Razumljivo je, 
da bodo nekatere države kot

zelo zapletenih vprašanj? Res jf^n®bja’ Amerika) Formoza itd. 
je na primer, da je le kitajski skušale zmanjšati svojo soodgo

vornost na ta ali oni način, če
ročala vsemu svetu o komuni
stični moriji. Zopet drugi trdi- komunistični režim odgovoren 
jc, da so kitajski obmejni orga- za svoje državljane, toda zanje treba tudi z direktnim sporazu- 
ni že čisto otopeli in se sploh ne nosi soodgovornost tudi ves svo- lmQm s peiipin,gom. Tragedija 
brigajo za službo, še manj se jim hodni svet, ako kitajski režim , A
ljubi streljati na nedolžne lju- sam odpove. Kdo pa je poma-, J
di. Slišijo se pa tudi govorice, Igal kitajskim komunistom do1Pos*'ane Mhko samo njen baro- 
da je na južnem Kitajskem tre-joblasti, ako ne svobodni svet z meter, to je vračanje beguncev 
ba pričakovati lakoto že prihod- Ameriko na čelu? Zakaj so pu-'kar na debelo.

— Največ puranov prirede v 
Iowi, Minnesoti, Texasu, Illi
noisu, Ohiu, Indiani in v Mis- 
souriju.

BRALCI POZOR!
Prihodnji teden bo začel izha

jati v Ameriški Domovini roman 
“IZ VSE SVOJE DUŠE”, zani
mive, napete in lepe vsebine. — 
Naročite se na list sedaj, da ne 
zamudite začetka novega ro
mana.

1

i Iz Clevelanda
in okolice

Zaključek pouka Slov. šole 
pri Sv. Vidu—

Jutri zaključi Slov. šola pri 
Sv. Vidu letošnje šolsko leto. Ob 
desetih dopoldne bo v šolski 
dvorani kratek spored, nato raz
delitev spričeval in nagrad naj
boljšim učencem in učenkam. 
Starši in prijatelji vabljeni! 
Razstava načrtov 
Spominske kapelice—

Jutri, v soboto, od 3. pop. do 
8. zv. in v nedeljo od ene pop. 
do devetih zv. bo v Baragovem 
domu razstava načrtov in mode
lov za Spominsko kapelico na 
Slov. pristavi. Vsak obiskovalec 
bo imel priložnost, da glasuje 
za načrt, ki mu ugaja.
Poroka—

Jutri ob desetih dopoldne se 
bosta v cerkvi Marije Vnebo- 
vzete na Holmes Ave. poročila 
gdč. Zdenka Mejač, hčerka g. 
Jakoba in ge. Julije Mejač s 
16015 Arcade Ave., in g. Ivan 
Zakrajšeki sin g. Johna in ge. 
Mihaele Zakrajšek s 6617 Schae
fer Ave. Poročna gostija bo ob 
osmih zvečer v Slov. domu na 
Holmes Ave. Čestitamo in želi
mo mlademu paru vso srečo na 
skupni življenjski poti!
Seja—

Društvo Carniola Tent No. 
1288 T.M. ima v nedeljo ob 9:30 
dop. sejo v navadnih prostorih.

Društvo sv. Ane št. 150 KSKJ 
ima V nedeljo popoldne ob enih 
sejo v SND na E. 80 St.
Asesment—

Tajnica Društva sv. Marije 
Magdalene št. 162 KSKJ bo po
birala nocoj od 5:30 do 8. ases
ment v šoli sv. Vida.

Društvo sv. Vida št. 25 KSKJ 
bo pobiralo nocoj od 6. do 8. 
asesment v šoli sv. Vida.

Podr. št. 25 SŽZ bo pobirala 
nocoj od 6. do 8. asesment v šoli 
sv. Vida.

Tajnik in blagajnik Društva 
Presv. Srca Jezusovega št. 172 
KSKJ bosta v nedeljo ob dese
tih pobirala asesment v Barago
vem domu.
Zadušnice—

Jutri ob 6:30 bo v cerkvi sv. 
Kristine sv. maša za pok. Alice 
Pinculic ob 26. obletnici smrti.

Jutri ob 7:30 bo v cerkvi Ma
rije Vnebovzete sv. maša za 
pok. Josepha in pok. Josephine 
Slogar st. ob 21. in 22. obletnici 
smrti.
Občni zbor—

Družba Baragov dom ima v 
nedeljo popoldne ob štirih v pro
storih Doma redni letni občni 
zbor, na katerega so vabljeni vsi 
delničarji.
Delo na Pristavi—

Odbor Slov. pristave vabi čla
ne in prijatelje, da pridejo ju
tri, v soboto, pomagat dokončat 
streho na že dozidani kuhinji. 
Dečka so našli—

V sredo popoldne se je izgu
bil v Metropolitan parku v Be
rea tri leta stari Gregory Flick- 
inger s 7714 Ragall Parkway. Po 
20 urah so ga včeraj našli zdra
vega in nepoškodovanega. Iskalo 
ga je preko 700 ljudi, policija, 
sosedje, študentje z bližnjega 
Balwin-Wallace College ter u- 
službenci Cadillac tankovske to
varne in NASA laboratorija. 
Cepljenje proti polio—

V nedeljo bodo delili v poseb
nih krajevnih “klinikah” Sabi- 
novo cepivo proti polio. Zdrav
stvene oblasti priporočajo, naj 
ga gre vsakdo iskat. Podrobnosti 
v včerajšnji AD na strani 2.
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Boj za bolniško zavarovanje
Preteklo nedeljo je boj za takozvani King-Anderso- 

nov predlog za zavarovanje ostarelih za bolezen in zdrav
ljenje prešel v novo razdobje. Predsednik Združenih dr
žav Kennedy sam je na javnem zborovanju v Madison Gar- 
denu v New Yorku pozval starejše državljane, naj se složno 
zavzamejo za predlog. Ti so njegov poziv, navdušeno spre
jeli.

V ponedeljek je na predsednikov poziv odgovorila 
Ameriška zdravniška zveza, ki ima kakih 180,000 članov. 
Predlog odločno zavrača kot “kruto šalo” in prvi korak k 
socializaciji zdravstva v naši deželi. Zvezni tajnik za zdrav
stvo, vzgojo in socialno skrbstvo A. Ribicoff je označil zad
nji nastop Ameriške zdravniške zveze proti vladinemu pred
logu za bolniško zavarovanje ostarelih za “nov poskus pre
vare ameriškega ljudstva.”

Kaj prav za prav predlog, ki sta ga sestavila kong. 
King in sen. Anderson in ga predložila Kongresu, predvi
deva?

*
Če bo Kongres predlog odobril, bodo s 1. oktobrom le

tos deležni bolniškega zavarovanja vsi nad 65 let stari pre
bivalci dežele, ki so vključeni v Socialno zavarovanje za 
starost, nesposobnost in preživele (Social Security). S pri
hodnjim letom s 1. julijem bodo vsi ti imeli tudi pravico do 
zdravljenja v zavetiščih in okrevališčih (nursing home).

Vsak bolnik bo imel po določih predloga pravico do 90 
dni zdravljenja v bolnišnici za vsako bolezen. Vsekakor 
bo moral plačati sam za vsakega izmed prvih devet dni po 
$10, torej skupno $90, najmanj pa $20. To se pravi, če bi 
bil na primer nekdo, v bolnišnici 26 dni, bi plačal on sam 
od celotnega računa $740 le $90, ostalrh $650 pa bi bolni
šnici plačal Social Security sklad.

Vsak upravičenec ihta pravico do ISO dni v zavetišču 
ali okrevališču za vsako bolezen. Social Security plača ce
lotne stroške oskrbnine. Bolnik ni upravičen do polnih 
90 dni v bolnišnici in do polnih 180 dni v zavetišču, ampak 
skupno le do 150 takozvanih “enot.” Enota je enaka ene
mu dnevu v bolnišnici ali dvema dnevoma v zavetišču. Če 
je bil na primer nekdo 80 dni v bolnišnici, ima na razpola
go le še 70 “enot” ali 140 dni v zavetišču.

Zavarovanje krije dalje 240 obiskov zdravstvenega 
osobja na domu bolnika na leto, stroške za preiskave v bol
nišnici za ugotovitev bolezni. Vendar mora bolnik plačati 
od vsake take preiskave $20.

V zavarovanje ni vključeno plačilo zdravnika. Bolnik 
mora tega plačati sam, prav tako tudi zdravnika, ki ga je 
operiral, pa čeprav ga je oskrbela bolnišnica. Kar se tiče 
kritja stroškov v bolnišnicah, se drži King-Andersonov 
predlog v glavnem določil, ki so v veljavi pri zavarovanju 
Blue Cross.

Za kritje stroškov starostnega bolniškega zavarovanja 
v okviru Social Security predvideva zakonski predlog po
višanje prispevkov za Social Security za četrt odstotka tako 
pri uposlencu kot pri poslodavcu. Ta davek se naj bi pla
čeval od osnove $5,200 namesto sedanje $4,800. Oni, ki 
zasluži $5,200 na leto, bi plačal na Jeto $13 več za Social
Security kot sedaj, prav toliko tudi njegov poslodavec.

*
Za starostno bolniško zavarovanje so se prizadevali že 

pod prejšnjimi vladami. Podobno, šc bolj obširno, je bilo 
predloženo pod Trumanovo administracijo, pa je zaradi od-j 
pora Ameriške zdravniške zveze v Kongresu propadlo. Za 
časa Eisenhowerjeve administracije je bil sprejet Kerr- 
Mills zakon in stopil v oktobru 1960 v veljavo. Predvideva 
finančno pomoč iz skladov zvezne in državnih vlad ljudem 
starim nad 65 let, ki niso sami sposobni nositi stroškov 
zdravljenja. Podrobne predpise za te podpore določajo po
sebni državni zakoni. Ti so doslej v veljavi v 23 državah 
Unije, na Portoriku in Virgin Islands.

Vodja republikanskih senatorjev E. Dirksen iz Illinoisa 
je dejal, da Kerr-Millsov zakon kar “dobro vrši svojo nalo
go” in jo bo vršil še bolj, če popravimo napake, ki so se vri
nile vanj.

Sen. Anderson, predlagatelj novega vladnega predlo
ga, je izjavil o Kerr-Miilsovem zakonu, da ne “vrši naloge, 
kot smo upali, da jo bo.” Njegovih dobrot ni deležnih niti 
pol ostotka od 16 milijonov preko 65 let starih ljudi v deže
li, pa še ti pretežno le v državah New York, Massachusetts 
in Michigan.

Ameriška zdravniška zveza in Ameriška zveza bolni
šnic sta predložili svoj lasten načrt, ki naj bi ob sodelova
nju Blue Cross in Blue Shield pomagal preko 55 let starim 
ljudem v slučaju bolezni, če nimajo $2,500 letnega dohod
ka, oziroma $4,000 za poročen par.

Zagovorniki King-Andersonovega predloga opozarjajo 
na težavno finančno stanje preko 65 let starih ljudi, ki so 
vezani na sorazmerno malo pokojnine m na prihranke, ka
terih izdatki za zdravljenje pa so povprečno še enkrat več-' 
ji od ljudi starih izpod 65 let.

Nasprotniki predloga zavračajo te podatke kot neto-j 11. d op. Prihod na Bell Isle, 
čne. Ameriška zdravniška zveza trdi, da so ti ljudje finan-] 5 popoldne: Odhod z otoka, 
čno največkrat na boljšem kot mlajši in da je od teh redno | 9 zvečer: Prihod k Mariji Vne- 
lažje dobiti plačilo stroškov zdravljenja kot od mlajših bovzeti. 
bolnikov. *

* To soboto (26. maja) naj pri-
Debata v javnosti se nadaljuje, King-Andersonov pred- dejo otroci v šolo praznično 

log pa med tem tiči še vedno v odboru za pota in sredstva oblečeni. Ob 10 gredo v cerkev 
Predstavniškega doma. Temu odboru načeljuje kong. k poročni maši bivše učiteljice 
Mills, sestavljalec in sopredlagatelj Kerr-Millsovega zako- gdč. Zdenke Mejačeve, kateri po 
na iz 1. 1960. Novemu zakonu ni posebno naklonjen češ, maši čestitajo. Nato bodo v šol 
da Kerr-Millsov zakon še ni imel priložnosti, da pokaže, v 
koliko je sposoben kriti potrebe.

Kong. Carl Albert iz Oklahome, vodnik demokratov v 
Predstavniškem domu je sredi tedna dejal, da je prepričan, 
da bo Millsov odbor predlog skoro odobril in da bo njego
vemu zgledu sledil tudi ves Predstavniški dom. Tega mne
nja je tudi sen. Humphrey, ki je prepričan, da bo predlog 
tudi v Senatu prodrl brez večjih težav. Sen. Smathers iz 
Floride, vodja političnega odbora demokratskih senator
jev, je med tem mnenja, da King-Andersonov predlog letos 
ne bo odobren.

skih prostorih gledali žive in 
skioptične slike z otoka Belle 
Me. Vabljeni so tudi starši in 
vsi ki se nameravajo udeležiti 
zleta. Sprejemali bomo prija
vnice za zlet.

Po slikah bo zaključek šol
skega leta in razdelitev spriče
val.

Odbor Društva slovenskih

tžNSKA KOSaJMCAj

(Zbir? Vera K.) 

Sončenje

je velikega pomena, saj ugod
no vpliva na izjboljšanje teka, 
krvnega sestava in na splošno 
odpornost telesa. Da, sonce 
nam daje moč, s obenem tudi 
utruja.

Sonca ne polepša vsakogar. 
Gube na licu poistanejo po po
gostem sončenju še bolj izrazi
te. Nekaterih pa se sonce nika
kor ne prime. Postanejo le rde- 
či; pozneje pa dobijo sončne pe* 
ge. Taki ljudje naj se izogibajo 
dolgotrajnega sončenja ali pa 
naj pogosto grejo v senco.

Pred sončenjem si vselej na
mažemo kožo, s posebnimi mast- 

Letošnje vreme nas je preše-|nimi ali nemastnimi mazili ali 
:tljivo zgodaj obdarilo z ble- olji. Za tiste' s kožo, ki postane 

ščečim, vročim soncem in tiste, pekoče rdeča, priporočajo vin- 
ki se rade sončite, ste imele želgj^j kjs

žena in mater pri Mariji priliko za to.
Vnebovzeti.

NEWBURSKE NOVICE

Veste, povabljen sem bil na mo) ni mar, kako ti gre, druga 
banket v Collin wood. Tam so polovica pa je cufridna, da imaš, 
slavili desetletnico,, odkar je po- kar ti gre. Mar ni tako? 
stal Fathef Jager župnik fare * * *
Marije Vnebovzete. Razni go- Nekdo pravi: Svetovno raž-

Sonce je za zdravje, velikega 
pomena, toda tudi tu drži: pre- Umetna gnojila

Teh je več vrst, najrazličnej-

-------- |nje,.iaht“ •Tf1™ na-1" Jplex, ki je bolj učinkovito in
Cleveland, O. — Odbor za po-^azlicnejsih boksni. 'cenejše od drugih umetnih gno-

stavitev spominske kapele je Za vroče poletno sonce je tre-' jii. Sestavljeno je iz dušika-
* * * j doslej prejel šest načrtov in ba kožo primemo pripraviti. jo foSforjankalija, v razmerju 10-6-4.

Nekdo pravi: Svetovno raz- 0,snutkov za sPominsko kapelo,,'počasi privaditi, da se ne ope- To gnojilo naj bi S9 uporabljalo
’vorniki so opisali izvrsten na- merje je zato tako slabo, ker 80 naiPrav^ slovenski ar-če, ker je zelo občutljiva. Za- samo spomlad^ če se uporablja 
predek fare, odkar je Father'volkovi še vedno zahtevajo ga- *n umetniki, li načrti ^radi stalnega sončenja se koža poleti, se mora travo temu pri-
Jager na vodilnemu koncu. [rancijo pred napadi. (bodo razstavljeni v dvorani Ba-^suši. To se zlasti opazi na licih rnerno zalivati.

* * » : ragovega doma v soboto 26. ma- žensk, ki žele biti pretirano črne. I Za gnojenje vrtnih gred je
Kake trideset pet fantov in CIC^ ^ ure popoldan in v 

deklet bo graduiralo iz osmega ine^e^° maia 0'^ ^ ure ziu‘
Kar prijetno je bilo poslušati 

navdušenje, s katerim so fara
ni z veseljem pripovedovali o^rezreda naše šole in pojdejo odj\ra^ k ure, PaP0a^an- Dose 
napredku zadnjih deset let.

Pametno sončenje je za zdrav-'gnpjjio Garden Grove, ki je ce-
jnejše od drugih in pospešuje 

moj ožji rojak g, Henrik Krem- bujno rast zelenjave. Vsebuje

Father Jager je povsod, kjer

tam naprej po raznih katoliških in bodo^:i darovaIci in na- ^ar naro£b yaig ijst kot darilo.'sestavine dušika-fosforja in ka-
višjih šolah. Skoraj do zadnje-'8a 8ioveniska javnost Dodo tako Zelo sem bil tega vesel. |lija, v razmerju 4-6-4, ali v ena-

V listu sem čital, da rojak 
John Vesel, 1141 Norwood Rd.,

ga vsi bodo nadaljevali v kato-
je bil, pokazal svoj čut in nav-'liških šolah, kar je prav in nas

Jaz bi mu zelodušenje za lepoto. Tako v Bar-1veseli. Katoliške šole izobrazu-
bertonu, kjer je bil, predno je jejo celega človeka. Učijo, kaj ............. •;------------ ; - * — iad DOmaeai in dal 7ani kri
prišel k Mariji Vnebovzeti, ka- je potrebno za dušo in telo. Bog razstave stalno navzoč tudi edem , ,?J ^

imeli priliko, da si načrte in 
osnutke ogledajo in o njih po
vedo svoje mnenje in izbiro.

V razstavni dvorani bo v času F°lrcbuje kri.

kih delih teh sestavin.

sa-
Osvežujoč'e solate

CVETAČA V SOLATI. — O

kor zadnjih deset let.
* ❖ *

Vestei ta napredek ni samo 
zitpniku Father Jagru v ponos. 
Slovenec je in vse, kar naredi, 
gre nekoliko tudi Slovencem v 
Ameriki v kredit. Zato pa, dasi j 
ravno gre kredit zlasti tistim 1

naj jih vodi po pravi poti tudi 
bodočem življenju.

¥@sel dan za starše in 
otroke

sprejemal prispevke in darila v 
sklad za spominsko kapelo.

Spominska kapela bo posve
čena spominu vseh žrtev komu
nizma na Slovenskem. Do da- 

Cleveland, O. — V nedeljo, ]nes še nimajo vidnega spome- 
faram, kjer je deloval in njemu dne 17. junija, je zlet Slovenske nika. Domovina jim ga ne more 
ramemu. vendar se Slovenci šole Marije Vnebovzete na Belle postaviti, ker čaka odrešenja, 
sploh smemo pridružiti veselim Isle, to je otok med mestom De- Postavimo jim ga mi v svobod- 
bivšiim in sedajnim njegovim far trčit in Kanado. Ta otok ime- nem svetu, da nam bo'pomagal: 
raftom, smemo vtakniti'palce nuj ej o • otroški- paradiž. Pride (ohranjati sveti spomin na veli-: 
pod vavtre 4oVift3i5.".ijTo je delo se nanj po mostu iz Detroita., čiho njih-grfv.&l Top kar bomo: 
Slovencev v Ameriki. Naše čeT Med otokom in Kanado je bri- mi žrtvovali za postavitev spo-| 
stitke! “Hej Slovenci'naša reč bližno miljo'široka voda, po ka-^enika ni nič v primeri, z njih; 
slovenska živo klije.” jteri vozijo ladje med jezerom žrtvijo, ki je bila popolna. Za

* * * !Erie in tremi velikimi Gornji- služujo najlepši spomenik. Naj
Iz dna srca se zahvalim vsem, mi jezeri, čeprav je 150 milj Iepši spomenik jim moremo po- 

kateri so se spomnili na moj dolgi zlet gotovo jako poučen,'staviti le v svojih dušah z ži 
rojstni dan. Toliko jih je bilo damo ta dan prednost prijetno-spominom nanje, s posne- 

rojstnih dni —, da jih je tež- sti, veselju in zabavi. Največ manjenjem njih požrtvovalno- 
ko' sešteti. Thanks a million'veselja bodo' imeli naj hrže naj- sti, vere in ljubezni. Zunanji,

odbornikov, ki bo dajal odgovo- m° kako? Prevoznega sreftva sr;aži in razcePi cveta^ cvetke’ 
r „ v . , .se nimam, da bi prišel v Cleve- ]lb open m skuhaj v slani vre-re na vprašanja obiskovalcev in 1_J Tjr \ ..... p ^i.Hiland. Kot rečeno, sem šele tri b vodi. Kuhane odcedi, ohladi, 

mesece tukaj in se sam res ne prelij z oljem, kisom, ali pa z 
vem, kam obrniti. Morda bi bilo majonezo. Prideni ščep popra, 
mogoče, da dam kri tu, pri Rde- narahlo premešaj in postavi na 
čem križu, če bi jo potem kako mizo.
odposlali. Prosim sporočite mi, | STROČJI FIŽOL Z OLJEM 
kako je s to zadevo. IIN KISOM. — Stročji fižol

Lepo pozdravljam vse sede- ehrezi^ na konceh, ga c.peii in 
lavce in čitatelje Ameriške Do- sku'haj v zavreli slani vo i- 
tnovine. Spoštovanjem! .Kuhanega odcedi in še toplemu

Novak Albin.

for good wishes! manjši otroci, zlasti ko obiščejo vidni spomenik, ki nobeden ne
* * * pravljično mesto na otoku. jmore biti najlepši, pa naj nas s

Al veste, to se pravi) ali se Vodja Slovenske šole, upravi- svojo vidno navzočnostjo stalno 
spomnite na to, da se nam bliža teljica gdč. Josephine Pavli in opominja in vspodbuja, da bomo 
praznik presvetega Rešnjega odbornica našega društva Ivan-,v se|hi gradili najlepši spome- 
Telesa? Prav za res. ka Tominec so si pred kratkim Od zunanjih, vidnih spo-

Dne 21. junija je tisti presre-'ogledali otok. Potovali so po menikov pa je najprimernejša 
čni dan, ko nas sv. Cerkev spom- poti, kakor bomo šli z busi, in 'spominska kapela, ki nam bo ob 
ni na dejstvo, da biva med na- ugotovili, da bomo pot lahko spominu na božjo žrtev dajala 
mi v presvetem zakramentu Je- napravili v 4 urah. Vmes se en-P°gum, krepila vero in upanje

ter nam razsvetljevala smisel in 
veličino vseh slovensKih žrtev 
komunizma.

Odbor.

zus Kristus, prav tisti Kristus, krat ustavimo za kratek odmor, 
ki je pred skoro 2000 leti rekel j VSAK SEDEŽ V BUSU STA- 
apcstolom: “To je moje meso. To NE 6 DOLARJEV. — Vpisani 
je moja kri. To delajte v moj otroci Slovensike šole dobijo za 
spomin.” j to priliko dar 2 dolar j aj tako, da

Pa ker je 21. junija svet pre- ti otroci plačajo samo 4 dolarje 
zaposlen, je sv. Cerkev presta- za sedež.
vila procesijo in druge svečano- | Priporočamo, da vzamejo star
ti na nedeljo 24. junija. š; s seboj tudi manjše otroke,-ki
Na 24. junija bomo, če Beg da, vsaj že kolikor toliko korajžno 

imeli zopet slovesno procesijo hodijo. Če takega ali celo manj- objave v Ameriški domovini, 
zunaj cerkve po tistih cestah, kot šega otroka morejo imeti v na- dne 11. aprila 1962., pa do 23. 
smo jih že imeli. Zopet prosi- ročju ali kako drugače med pla-’maja 1962., so v sklad za posta- 
mo, naj se za oltarje vsi sosedi čenima sedežema, ni treba za vitev spominske kapele prispe- 
zavzamejo in pomagajo tako, da takega otroka nič plačati. .vali sledeči: 
ne pride vse delo na par ljudi, i Odgovornost za otroke prevza-I Po $10: Miha Sršen, Pavle Zi- 
Saj veste, komu na čast gre ta mejo starši, ki naj bi šli po mož- herl, Franc Petek, Milan Doli- 
tmd in zanimanje. Ponosni nesti z njimi na zlet. če starši .nar-

Darovi za spnunsko 
kapelo

Cleveland, O. — Od zadnje

moramo biti, da imamo privi- ne morejo iti, naj dobijo koga 
legij krasiti naše mesto. , drugega, ki bo pazil na in odgo-

* * ” varjal za-njihove otroke.

Po $20 Marija Urankar.
Po $25: Joe Vrček.
Po $50: Jože Gazvoda, Franc

In zopet vabimo vse, ki želijo Vzamite si hrano s seboj za Hočevar Janez Pičman.
Po $100: Pavla Rihter. 
Skupaj doslej darovano

počastiti svojega Rešenika na ta ves dan, kakor če bi šli na ce- 
posebni nač:n, da se nam pri- lodnevni piknik. Kaj malega za 
družijo. Maša bo ob 11. Pro-'jesti in mehke vpijače je mogo-'sklah $1,620.00. 
cesija pa se prične točno ob 12. če na otoku kupiti. I Jože Lekan, blagajnik.
Med zadnjo sv. mašo se proce-j Prijave za zlet sprejema Ani-! -----------------

Trs a (LfuiiaT *”•***roiak l’*«*'
dite vsi, stari in mladi. Vetera-! Spored zleta:
ne prosimo, da zopet prevzame- Nedelja, 17. junija 1962. 
jo streljanje. Pritrkovalci (zvo- Ob 6. zjutraj sv. maša. Pr 
narji) pa naj se javijo Mr. maši ljudsko petje.
Charlesu Mlakarju na 82. cesti. Zajtrk v šolski dvorani.

7. zjutraj: Odhod.
9. zjutraj: Postanek pri restav-

Ijen pomagali

Novi glavni upravnik
P. O. C.

I prideni sesekljanega peteršilja 
ččsna, poprav, olje in kis. Skrb
no premešaj.

MEŠANA SOLATA. — Zreži 
tri paradižnike, tri zelene papri
ke in tri na rezine zrezane ku
hane krompirje. Naloži v skle
do za solato in potresi z zdrob
ljeno tunino (iz konzerve). Do
daj žlico drobno zrezanega Pe' 
teršilja, začini z oljem, kisom, 
s poprom in z žličico gorčice. 
Narahlo premešaj.

MODERNA SOLATA. — Ku
han, na kocke zrezan krompir 
trdo kuhana jajca, rdeče red
kvice, sveža kumara, grah, O2 
konzerve), zelena paprika, ze
lena. Vse poljubno zreži, zači
ni z oljem in kisom ali z maj0" 
r.ezo, osoli, opopraj in dodaj ma
lo sladke rdeče paprike. 

ZELJNATA SOLATA (AlJE'
r . 0 n j j RIŠKI NAČIN). — Zreži zeljna-

CMVELAND, O - PredSKi-'t0 kot . obliajni zeljna.
rak P,lSener Brew,ng Company tj soMi Da ^ solataJbolj meb.
v Clevelandu Louis F. Gerrard ^ „ ,akoj „ in dobrJ0 pr~
je objav,1, da je bil za novega mejaj ter ti stat, približn»
glavnega upravnika družbe ime- eno uro_ nato jo potresi s
novan au J1 e; a J6 v kumno in prideni malo drobno
pivovarniški industrij, ze 30 let'zrctane čebulE Solato jy ,

I", Pmaam wuoem podjel)U °d .majonezo to dobro premešaj.leta 1939. White m njegova ze- RUSKA SOLATA. — Kuhan,
na živita na 18310 Lake Shore „ i , , „ip-■ na kocke zrezan krompir, zete

V' ' jnjaVa, ki se j s kuhala z govej0
'juho, kuhan svež grah, kuhane

Mož brez skrbi iin drobno zrezane cvetačne cv-i'
v ■ v , ke, kuhana in zrezana rdeča pe'
Ko je prijatelj vprašal znane-ostankj kuhaneea ali neče- 

ga ameriškega kemika Miltona ~ ® ^ tr-
Berleci, ce je imel kdaj skrb,, je kubano se3aklja„o jajce,
t,dgovor,I: 'drobno zrezane fabula, •#**

“Le zakaj bi moral skrbeti? česna; sol in popcr. Vse dobr°
V življenju je samo ena stvar, izmešaj) stresi solato v sredin0 
zaradi katere se je vredno raz- velikega krožnika, položi po vr- 
burjati in sicer zdravje. Če je hu kako kapro in obloži z navad- 
človek zdrav, je lahko brez skr- no zeleno solato. Zadostuje kot 
bi, če pa je bolan, mora zvedeti,'samostojna poletna jed. 
ali bo ozdravel, ali bo umrl. Če l . *
bo ozdravel, je lahko miren, če Nedeljska misel
pa bo umrl, mora vedeti, kam Molitev ima veliko moč: 
bo šel: ali v nebesa ali kam dru- otožno srce spremeni v vesel0’ 
gam. Kdor pojde v nebesa, spet! ubogo srce v bogato, 
nima kaj skrbeti, kdor pa bo bolno srce v močno,

Nekdo pravi: “Polovico lju
dem, (dobro je( da si zapomni- raciji na Ohio Turnpike-u. seči prišel v Ameriko, mi je bi.

- ’Dea'rbovn,. Mich. — Spoštova
ni! Ker mi je list Ameriška Do- moral iti v pekel, bo tam srečal slepemu srcu podari vid, 
mo vi ni a zares zelo všeč, Vam ta- toliko nekdanjih prijateljev in mrtvo srce vname »—; 
koj pošiljam za nadaljno naroč- jih bo moral tako pozdravljati,'reli/cega Boga prikliče v 
nino. Ko sem pred tremi me- da ne bo utegnil misliti na skr- majhno srce.

(Sv. Mehtilda MagdeburškO-)'

t * f
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Sijajna proslava Farnega dne prj Mariji Vnebovzeti
Cleveland, O. — Izredno lepa 

ter vzpodbudna proslava se je 
vršila prošlo nedeljo, 20. maja, 
na Farni dan župnije Marije 
Vnebovzete, kjer so farani praz
novali desetletnico župnikova- 
nja Father Jagra.

Uvod k proslavi je tvoril ame- 
riško-slovenski oktet, ki se je 
zbral v soboto zvečer po deve
tih pred župniščem ter izvajal 
č. g. jubilantu serenado — pod
oknico; to so bili fantje, ki so 
bili pri Orlu za časa kaplanova- 
nja Father Jagra pri Sv. Vidu.

V nedeljo se je videlo že v 
zgodnjih jutranjih urah vrvenje 
okrog lepo okinčane cerkve, kjer 
so se zbirale organizacije in dru
štva z zastavami, ki so se raz
vrstila ter vkorakala v cerkev 
med brnenjem ubranih zvonov. 
Na čelu sprevoda so marširale 
polnoštevilne kadetke Društva 
Sv. Jožefa št. 169 K.S.K.J.; sle
dila jim je dolga vrsta fantov in 
deklet v prekrasnih narodnih 
nošah ter vzbujala v slikovitih

Uradne ure: 8:30 zj. do 7 zt. 
___ Prijave nepotrebne

DR. ŽUPNIK
ZOBOZDRAVNIK 

6131 St. Clair Avenu«

ŠESTINDVAJSETE OBLETNICE 
SMRTI NAŠE LJUBLJENE IN

Nikdar pozabljene hčerke 
IN SESTRICE

Alice Pinculič
ki je za vedno zatisnila svoje mlade 
°ei 26. maja 1936 v starosti 7 let

Mirno spavaj pod gomilo, 
dobra naša hčerkica, 
naša srca krvavijo, 
ker Te krije zemljica.
Prosi za nas, da združili 
enkrat bomo se prav vsi, 
skupno bomo spet veseli, 
gori tam nad zvezdami.

žalujoči ostali:
ANA in MIKE, starši 

SESTRA in BRAT
Cleveland, O., 25. maja 1962.

V blag spomin
J3- OBLETNICE SMJITI NAŠ 
1NIKDAR POZABLJENE MAMK 

IN STARE MAMICE

Christine Vadnal
roj. SKERBEC,

ki je umrla 26. maja 1929.
mn0g0 let te zemlja krije, 

sPomin nam žalosti srce,
^ečni Bog Ti daj plačilo, 

grobu spavaj tam sladko.
žalujoči;

hči CHRISTINA PERUŠEK,
' LUDWIG WILLIAM VADNAL, 

vnuki in vnukinje ter 
ostalo sorodstvo.

Clf>veland, O., 25. maja 1962.

kostumih splošno pozornost; sle
dile so članice Oltarnega dru
štva; za terni pa člani Društva 
Najsv. Imeina, razne organizaci
je, višji razredi farne šole s šol
skimi sestrami na čelu ter ostali 
farani.

Točno ob osmih se je pričela 
slovesna sv. maša, ki jo je daro
val č. g. župnik Jager za fara
ne, ob asistenci č. gg. J. Godine 
in A. Rebola; na koru so zabu
čale orgle in organist g. Martin 
Rakar je intoniral slavnostno 
“Missa Immacolata”, ki jo je 
cerkveni pevski zbor Ilirija od
lično izvajal. Ob koncu sv. maše 
je bila Zahvalna pesem, ki jo je 
pela vsa cerkev.

Popoldne ob petih so bile pete 
litanije in blagoslov; bili smo ne
malo presenečeni, ko so prišli iz 
zakristije ministranti s svečami 
in s kadilnico, za njimi pa še g. 
Viktor Modic in g. Janez Rigler, 
oba oblečena kot ministranta, 
sledila sta še čč. gg. J. Godina 
ter M. Jager in pete litanije so 
se pričele. Pred oltarjem je pel 
g. Modic prvi tenor, č. g. J. Go
dina drugi tenor, č. g. M. Jager 
prvi bas in g. Rigler drugi bas; 
na koru je pa izvajal g. Rakar z 
zborom izbrane Marijine pesmi, 
ki so se razlegale po prostornem 
hramu božjem; zdelo se nam je, 
da je to petje angelskih zborov 
nekje v nebeških višavah.

Po blagoslovu je sledil banket 
v šolskem avditoriju; velika dvo
rana je bila nabito polna, ljudi 
pa toliko, da so morali pripra
viti še več miz na galeriji; pri
hiteli so gospodje iz bližnje in 
daljne okolice. Na slavnost so 
prišli tudi: sen. Frank Lausche, 
Č. g. kanonik J. J. Oman, č. g. dr. 
F. Blatnik, č. g. Peterlin, dr. M. 
Krek s soprogo, č. g. F. Pajk, č. 
g. Viktor Tomc ter domača du
hovnika č. g. J. Godina in č. g. 
A. Rebol.

Častiti g. Godina, ki je bil de
janski promoter vsega slavnost
nega sporeda, je v izbranih be
sedah pozdravil navzoče ter se 
jim zahvalil za sodelovanje; še 
posebno zahvalo je izrazil pevo
vodji g. Martinu Rakarju, učite
ljici Slovenske šole gdč. Marinki 
Petrič, učitelju g. Ivanu Rigler
ju, upravitelju g. Urankarju, re
žiserju g. Rudiju Knezu, predsed
nici P. T. U. gospe j Major, vsem 
predsednikom ter zastopnikom 
društev, vsemu osobju v kuhinji 
in strežnicam v belih uniformah, 
ki so donašale jedila ter odha
jale neslišno in nevidno kot vile.

Č. g. Godina je dovršil svojo 
nalogo ter nato oddal stolorav- 
nateljstvo č. g. Francis Pajku, 
ki je pozval cerkv. pevski zbor 
k nastopu. Ilirija je zapela pod 
vodstvom pevovodje g. Rakarja 
“Doni naj pesem”, “Na mnoga 
leta” in “Thanks be to God”. 
Nato je privedla gdč. Marinka 
Petrič otroke Slovenske šole, ki 
so pod vodstvom g. Riglerja pa- 
peli: “Krepko pesem dvigni se”, 
sledila je deklamacija v čast 
župniku č. g. M. Jagru, ki jo je 
sestavila voditeljica Slovenske 
šole in ki jo je deklamirala u- 
čenka Urška Osredkar; otroci so 
zapeli še eno pesem, na kar sta 
se učenca Edy Mejač in Ber
nardka Mejač v narodnih no
šah približala č. g. M. Jagru ter 
mu čestitala k velikemu uspehu, 
ki ga je v desetih letih dosegel.

Kot prvi slavnostni govornik 
je bil pozvan g. dr. M. Krek. V 
toplih slovenskih besedah je pov- 
darjal pomen današnje desetlet
nice; rekel je, da je desetletnic 
več vrst, a današnja je doba de
setih let trdega dela, deset let 
velikih naporov in žrtvovanja, 
deset let neumornega udejstvo
vanja. Dr. M. Krek ni samo iz
boren govornik, marveč je tu
di odličen pisatelj; njegova pi
sana beseda je merodajna ter 
učinkovita, naj bi nam služila 
za vzgled.

Nato je govoril predsednik 
cerkvenega odbora g. Joseph 

I Brodnick v angleščini; čestital 
' č. g. IM. Jagru ter razložil nje

govo delo v desetih letih, ki ni 
samo povečanje šole, zidava av
ditorija. ter zidanje prekrasne 
cerkvei, marveč je tudi preure
dil staro cerkev v gimnazijo — 
po naše — v telovadnico, potla- 
kal voliko zemljišče za parka- 
nje, uvedel med tednom tri avto
buse za šolarje, ob nedeljah pa 
dva avtobusa za farane; g. Brod
nick je žel viharno odobravanje.

Zatem je nastopil kot častni 
govornik sen. F. Lausche, ki je 
v lepih besedah pozdravil jubi
lanta ter vse navzoče, potem pa 
v slovenščini zabelil govor s ša
ljivo dogodbico, ki se mu je pri
petila, ko je kandidiral; na svoji 
poti po deželi je prišel nekoč 
tudi v Painesville na farme; vi
del je tam gručo ljudi, kakih pet 
možakarjev, ter je enega od teh 
nagovoril ter se mu predstavil 
kot governor države Ohio; mo
žakar se je močno začudil, g. F. 
Lauscheta debelo pogledal ter 
vzkliknil: “ni hudiča!”

Meh za smeh, senator Lausche 
je s svojimi šaljivimi dovtipi pri
pravil dvorano v dobro voljo, 
ampak je tudi nadaljeval zelo 
resno, da je bila župnija Marije 
Vnebovzete pred toliko leti na 
robu propada, ampak — je re
kel — na župnijo so prišle grče, 
ki so držale slovensko faro po 
koncu; ena takšna grča je tudi 
današnji jubilant. — kateremu 
iskreno čestitam!

Nato so se bližali zastopniki 
farne šole, učenec Leonard Gor
nik ter učenka Joan Zupon sta 
č.. g. M. Jagru čestitala v imenu 
šole Marije Vnebovzete.

Na sporedu je še bil prizorček 
Slovenske šole “Cerkvica pade 
z nebes” po zamisli režiserja Ru
di Kneza; angeljčki v oblakih zi
dajo cerkvice in ena od teh pade 
na zemljo in ta je bila cerkev 
Marije Vnebovzete; umetne ob
lake je pripravil kiparski umet
nik Gorše, razsvetljavo je pa 
oskrboval električni inženir g. 
J. Petrič.

Kot zadnji govornik je bil po
zvan jubilant sam. V vznesenih 
besedah se je zahvalil za tako 
presenetljiv in globok izraz vda
nosti, ampak hvala ža vse to, 
kar imamo in kar smo naredili, 
gre v prvi vrsti Bogu, ki je vse 
to vodil, potem pa vam faranom, 
ki ste tako vneto sodelovali; brez 
vaše pomoči ne bi mogli ničesar 
storiti.

Sledilo je navdušeno pozdrav
ljanje župnika in Farni dan Ma
rije Vnebovzete se je v popolno 
zadovoljstvo navzočih zaključil.

Ernest Terpin

Dvodružinska 4 in 5 sob 
$13,90{). Zelo čist dom, velik 

lot, garaža, krasna preproga. Mo
derna; plinski furnez. Korman 
in E. 79 okolica.

COPELAND REALTY 
KE 1-5190

(104)

Ženske dobijo delo
Ženska dobi delo

Išče se ženska, stara našel j en- 
ka, da bi odpirala zjutraj gostil
no in čistila. Pišite na A. D., 
6117 St. Clair Ave., Cleveland 
3, Ohio.

(25, 28, 31 maj)

PLASTIC MACHINE 
OPERATORS

Ženske od 18 do 35 let za obra
tovanje stroja, ki izdeluje pla
stične predmete. Skušnja nepo
trebna. Vse 3 izmene. Plača od 
ure.

BENSAN PLASTICS INC. 
1015 Collamer Rd., Cleveland 10
t n (io4)

MALI OGLASI
Hiša naprodaj

Blizu Parkgrove Ave. je na
prodaj “bungalov” s štirimi in 
pol sobami, kletjo in plinskim 
ogrevom. Odlična hiša za malo 
družino alj zakonski par: 
$9,100.

LAKELAND REALTY 
KE 1-6681 TV 1-8088

Plinski grelec
Plinski grelec vrste “Coleman” 

za gretje 4 do 5 sob naprodaj za 
$35. Kličite 431-5390. —(106)

CONFIDENCE
P. IN A

GROWING 
AMERICA

MALI OGLASI
Stanovanje se odda

Oddajo se 2 opremljeni sobi in 
kopalnica enemu moškemu ali 
ženski. Elektrika in plin vklju
čena; privatni vhod. Kličite HE 
1-1829. (104)

Stanovanje se odda
Pet sobno stanovanje, spodaj, 

se odda v najem v bližini sv. Vi
da. Kličite po 5. uri zvečer EX 
1-5165. —(104)

Collinwood — 2 dvodružinski 
hiši

na posameznih lotih, se prodajo 
skupaj ali posamezno. Tri mi
nute hoje do cerkve Miarije Vne
bovzete. Dober kup. Kličite UL 
1-2127.

(104)

Naprodaj
Sadike, paradižnike, paprike 

in različne cvetlice in med do
bite pri Mrs. Perše, 28836 Char- 
don Rd. Tel.: WH 3-0921. Z vsa
kim nakupom brezplačno kore
nino dalije.

(17, 18, 24, 25 maj)

Naprodaj
3 hiše, 4 sobe in kopalnico 

vsaka. Vse tri za $19,500. Zelo 
dobra investicija. Najemnina od 
teh treh hiš je $2200 letno. Novi 
plinski furnezi. Te hiše so v 
Madison-on-the-Lake. — Kličite 
KE 1-0034 ali AV 6-9382. (XF)

4-stan. hiša napr. ali v najem
v bližini Holmes Ave. 7-sobno 
stanovanje za kupca, poleg tega 
še $200 mesečnih dohodkov, tri 
loti, lep vrt, nova zidana garaža 
50x22. Nizko naplačilo. Lastnik 
se seli. Milan Jager, PO 1-7270. 

(16, 18, 21, 23, 25, 28 maja)

Kupim avto
Oglasite se dopoldne pri A. Co
larič, 3908 (St. Clair Ave., ali kli
čite dopoldne 431-5606. (106)

V najem
se odda pet čistih sob in kopal
nica zgoraj, nasproti cerkve sv. 
Vida na 6018 Glass Ave.

(25, 29 maj)

Sobe se odda
Oddajo se 3 čiste sobe, spre

daj, za 1 ali 2 odrasla. $36.00. — 
Vprašajte na 1176 E. 61 St., spo
daj, spredaj. (WFX)

Hiša naprodaj
Dvodružinska hiša, 6 zgoraj, 

5 spodaj, dvojna garaža, 2 plin
ska furneza, nove bakrene cevi, 
v Collinwoodu. Kličite PO 1- 
2458. (105)

Trgovski prostor v najem
Pripravno za vsako trgovino. 

Prostor za parkiranje. Na 924 E. 
222 St. Kličite RE 1-6262.

Naprodaj
blizu E. 222 St. dobro izdelan 
bungalow, devet let star. Vse 
sobe in kuhinja prostorne. Dve 
spalnici spodaj, drugo nadstrop
je izdelano. Razvedrilna soba, 
aluminijasta okna, preproge in 
zastori. Ena in pol garaža. Velik 
lot. Se lahko takoj vselite.

Blizu E. 185 St.
bungalow, 5 sob. Vse na enem 
planu. Klet, garaža. Cena zni
žana na $14,950.

John Knific Sr. Realty
820 E. 185 St. IV 1-9981

Soba se odda
Soba se odda poštenemu mo

škemu ali ženski v Eastlake, O. 
Vprašajte na 498 Reeves Rd.

(106)

Visoki dohodki
Lastnik prodaja na Archwood 

Avenue veliko dvodružinsko in 
enodružinsko hišo na 66x160 lo
tu. $23,000. Financiram ali zem
ljiški kontrakt. AC 1-7213 ali FL 
1-2463.

LEO LADIHA, lastnik

MARQUETTE SHEET 
METAL WORKS

1336 E. 55 St. UT 1-4076

se priporoča za vsa klepar
ska dela, strehe, žlebove, 
plinske furneze, aluminum 

opaže hiš.

ZA DOBRO PLUMB1NGO 
IN GRETJE POKLIČITE

A. J. Budnick & Go.
PLUMBING and HEATING 

6631 St. Clair Ave. 
Basinefis Phone: UT 1 4492 

Residence: PO 1-0641

ZAPELJIMO AVTO 
K GOSPODARIČU,

naravna kolesa, popravi mo
tor, obnovi ogrodje, prenovi 
vse. Avto bo kot nov.

RICH & SONS
1078 East 64 Street 

HE 1-9231

PREGLED OČI 
OCALA PO MERI

Dr. J. 5. Waldman
OČESNI ZDRAVNIK 

922 E. 79 St.
HE 1-6160

CVETLICE ZA VSE PRILIKE 1 
STARC’S PARK VIEW FLORISTS 

9334 Kinsman Kd. MI 1-2461
Ponoči: EX 1-5078 
Cleveland 4, Ohio

—"F-T.D.” Telegrafična postrežba!—

Perry Home 
Improvement (o.

1101 Norwood Rd. Cleveland, Ohio 
Phone: EN 1-5840

Aluminum siding

• Aluminum doors and windows
• Plastering and masonry work
• Roofing and gutters,

• Porch enclosures
• Kitchen and bathroom remodeling
• Formica tops and custom made cabinets
• Room additions and dormers

Popravila, prenovitve, dograditve vseh vrst napra
vimo po želji na lahka, nizka mesečna odplačila. 
Naše delo je polno garantirano in zavarovano.

ANTON OBLAK

IZVRŠUJEMO VSAKOVRSTNA 
CEMENTNA DELA, NOVA IN 

POPRAVILA.

JOHN ZUPANC 1C
18216 Marcella Rd. KE 1-4993

ZAKRAJŠEK
FUNERAL HOME C0.

6016 St. Clair Ave. 
Tel.: ENdicott 1-3113

INSURANCE
Fire — Windstorm 

Automobile
Za zanesljivo postrežbo se 

priporoča

Daniel Slakich
Agentura 

804 E. 185th St.
KE 1-1934

RADENSKA VODA mineralna 
65c liter.

ČAJ: Planinski — Odvajalni — 
Tavžentrože — Kamilice. 

Vsakovrstne knjige in 
muzikalije 

TIVOLI IMPORTS 
6407 St. Clair Ave. HE 1-5296

A. Malnar
CEMENTNA 

DELA 
1001 E. 74 St.

Tel.; WH 4-4437

te

Naprodaj
Hiša s petimi sobami in 14 

akrov zemlje se proda skupno 
ali posamezno. — Vprašajte pri 
Pauline Cvetko, Walter Main 
Rd., Geneva, O. Tel.: HO 6-3675.

(4, 11, 18, 25 maj)

Sobe se odda
Oddajo se 4 zelo čiste sobe in 

kopalnica, plinski furnez, samo 
odraslim. $55 mesečno. Kličite 
EN 1-0823. (18,23,25 maj)

Vsa dela za vodovod in kurjavo v hiši

JOS. MOHAR & COMPANY
PLUMBING - HEATING

6721 St. Clair Ave., Cleveland 3, Ohio HE 1-5188

Complete Plumbing Repairs, Water Heaters, Copper Water
Lines.

Fopravijamc hiše
in stanovanja

Tj Napravimo nove strehe, žlebo
ve, pločevinaste opaže. Prede
lujemo kleti, kopalnice, kuhinje 
in druge prostore. Postavljamo 

in popravljamo garaže.
Vse prenovitve in dograditve, ki

__________nam jih zaupate, bomo izvedli v
U U Vašo popolno zadovoljnost.

Priporočamo se Vaši naklonjenosti. Ernest Zupan

E. Z. COMPANY
ROOFING and Complete Home Remodeling 

EN 1-4139 HE 1-3084

Na splošno znani FOTOGRAF iz slovenskih krogov 
je ponovno odprl svoj fotografski atelje in 

izdeluje z najmodernejšimi aparati 
POROČNE SLIKE in PORTRETE 

v naravnih barvah ali pa v črno-belem 
po ZNIŽANIH CENAH za omejen čas!

HALIK STUDIOS
15615 St Clair Ave. PO 1-4000

urn

RELIABLE PAINTING CO.
vrši vsa dela na barvanju hiš ZNOTRAJ IN ZUNAJ. 
Napravimo brezplačen in neobvezen proračun. Cene so 

pametne, postrežba točna in prvovrstna.
POKLIČITE: IV 1-6632
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Pierre 1’Ermite:

Žena z zaprtimi očmi

“Ne, Rozalinka moja---- , ne
povem mu ničesar. Ampak se
daj vem, kar sem hotel vedeti 
in vi si ne morete predstavlja
ti, kako silno me to radosti!. 
Vtis imam, da sem deležen tu 
sreče, da je imam obe roki pol
ni! ... Vnaprej vidim dobre za
dovoljne oči mojega vrlega Lu- 
dovika... Glejte, to ga bo hi
treje pozdravilo kot vsa zdra
vila vseh zdravnikov!...”

“A saj mu ne boste ničesar 
povedali...?”

“Brez dvoma!...”
“Obljubili ste ...”
“Moja Rozalinka, obljubil sem 

vam! A že samo, ko naju bo oba 
videl, bodo sestradane oči Ludo- 
vikove razumele! Ljubezen je 
svetloba!... je sonce!... Sonce 
se ne da zapreti... Še med stis
njenimi prsti gredo žarki sko
zi ...”

Rozalina je poslušala s pobe- 
šenimi očmi...

Večer je daljšal senco ostrih 
vrhov.

“Vrniva se!...” pravi duhov
nik.

In tiho — veliko veselje je tu
di nemo— sta se vrnila h hotelu.

Osemintrideseto poglavje
Gospod župnik je imel prav.

mir A GO, ILL.

REAL ESTATE FOR SALE

2 STORY BRICK 
5 and 6. Visitation 

Parish. $10,500. Owner.
58th & Racine. 585-5757.

(105)

PARK RIDGE — Modern 6 rm. cu- 
etom bit. ranch. 3 bedrms. 1% baths, 
att. gar. Built-ins. Beautifully land- 
scpd. Many extras. Close to every
thing. Low $3Os. TA 3-8384. (104)

BEVERLY HILLS — Cor. Brick 
Colonial.

3 Large bdrms. plus 1 on 3d fir. 
New gas forced hot water heat. Nr. 
schools. R. I. R. R. By owner. Low 
$30’s. PR 9-4365. (105)

BEVERLY — 3 Bedroom Brick. 
Large jalousie porch. Perm, awn
ings. S. S. Newly dec. Gas hot 
water heat. 2 car garage. Nr. Schls. 
transp. Reasonable.
Owner. BE 3-0297. , (104)

CLARENDON HILLS AREA
4 yr. old brick. 6 rooms, 3 bedrms.
Garage, full basement, W-W crptg. 
% acre landscaped lot. Priced for 
immed. sale by owner. $22,900. FA 
5-1997. (104)

NORTHERBROOK WEST — ~~ 
OWNER TRANSFD.

5 room bungalow. S & S. 1% baths, 
water softener, 2 car garage. Lot 
80x125. Nr. everything. Low taxes 
plus ’52 Buick. $19,000. CR 2-3023.

(106)

Sreča je žareča.
Vstopila je s svečenikom v 

ranjenčevo sobo. Ludovik je ta
koj opazil, da se je nekaj zgo-i 
dilo.

Rozalina je hotela oditi. Žup
nik jo je poklical nazaj:

“Pridite sem, Rozalina, in se
dite poleg mene... Dajte..., 
pridite!...”

Gospod župnik je bil že blizu 
postelje.

“Moj vrli Ludovik,” je nada
ljeval, rad bi, da bi prebili lah
ko ..., zelo lahko noč... In da 
bi se zjutraj prebudili kot v sa
njah ..., a v sanjah, ki bi postale 
istinitost... Me li dohajate?” 

Ludovik Hughe je gledal vanj, 
nato v Rozalino... Njegove oči 
so prehajale z enega na drugega, 
ne da bi še razumele ..., ne da 
bi upale razumeti...

“Česa bi vam bilo treba ...? 
Kakšno dobro novico naj vam 
oznanimo ...? No, moj mali Lu
dovik ,.., moj dragi dečko ..., 
govorite!... upajte!... Bog je 
tako dober!... in prepričan sem, 
da ste ga prosili...”

Oči Ludovikove so še vedno 
begale sem in tja ...

“Ne najdete nišesar? ...”
“Si ne upam... Bilo bi pre

grozno, če bi se varal!...” 
Ludovik Hughe je bil postal 

strašansko bled... V njegovem 
voščenem obrazu so ostale žive 
le še oči...

“No si bom upal pa jaz!” 
Duhovnik prime roko mladen

ke in jo položi na Ludovikovo: 
“Poljubita se otroka moja, dra

ga moja otročička... Jaz vama 
dovoljujem v imenu mrtvih ... 
in tudi v imenu živih!”

Skozi napol odprto okno se 
je zadržaval zadnji sončni ža
rek tam gori na zadnjem vrhu 
zadnjega ledenika, kakor da bi 
hotel videti še to, preden se po
vrne v nebo, da oznani to vsemu 
rodu.

Ludovik se v svoji zamaknje
nosti ni ganil več.

Rozalina je čutila, da se ji oči 
polnijo s solzami.

“A, le pustite, naj teko!...” 
je vzkliknil duhovnik..., “to so 
solze osvoboditve! ...”

Rozalina se je obrnila k one
mu, ki je bil za Bogom kovač

CHICAGO, ILL.

PARK FOREST — BY OWNER 
Retiring. 4 bdrms., family rm., fire
place, gas ht., large Indscpd. lot. 
attchd. garage, stone exterior, air 
cond. plus many extras. $16.450. 
9 Apache. PI 8-8385. (106)

MUST SACRIFICE BY OWNER 
7 RM. 3 Bedrm. Georgian. 1% baths, 
air cond. paneled den, plus rec. rm. 
Close to everything. Low 20s. 8238 
S. KINGSTON ES 5-1868. (105)

2 FLAT BRICK — 6’s. 3 bedrooms 
each. 2 car brick garage. Overhead 
doors. H. W. oil heat. Full bsmt. 
Enel, porches. Alum. S & S. Tile 
kit. & bath on. 1st fir. 1 blk. Irving- 
Lincoln Spopg. Cntr. WE 5-5366.

(107)
CARPENTERSVILLE, ILL. — BY 

OWNER
3 BEDRM. ranch, tile bath-kit. with 
utility. Nr. Church, schools, shop
ping. Many extras. Imm. Poss. See 
to apprec. $13,300. HA 6-1535.

(107)

INSTRUCTION

UNIVERZITETNI PROFESOR BI 
INŠTRUIRAL ANGLEŠČINO 

V GOVORU IN PISAVI. 
KLIČITE CE 6-5412 PO 11. URI 

DOPOLDNE.
(106)

BUSINESS OPPORTUNITY

AUTO REPAIR SHOP & GAS 
STATTON

4 large bays, large office. Must sell. 
Immediate possession. 3136 N. La
ramie. PA 5-9171. (104)

VACANT-INDUSTRIAL
PROPERTTY

DOWNERS GROVE — Vk Acre. 
Improvements in and paid for. 40c 
sq. ft. Owner. MI 2-2534, FA 5-1810.

(104)

MOBILE HOME FOR SALE

NOMAD ’59. 50 x 10 ft^ beaut, set 
up. Many extras. For adults only. 
In Oak Lawn. Nr. schls.„ shopg. & 
transp. Asking $5,950. For sale by 
owner. GA 2-0058., > (106)

njene sreče, a ki ji je bil tudi voru, ki ga je imel g. župnik, so
dal trdo navodilo v njeno preiz
kušnjo:

“Smem-li odpreti svoje oči?”
“Da, drago dete... Odprite 

jih!... Sedaj imajo pred seboj 
srečo...”

Tedaj je mladenka prekrižala 
roki na prsih, dvignila oči proti 
nevidni zarji in zašepetala kot 
v sanjah:

“In čutim, da me varuje vse 
preteklo trpljenje..., vsa bo
doča ljubezen!...”

Mesec kasneje se je vršila v 
največji domačnosti v novi cer
kvi sv. Frančiška Šaleškega po
roka Ludovika Hugha z Rozali
no pl. Cressy.

V ljubeznivoočetovskem nago-

maloštevilni prisotni opazili zla
sti besede, ki so bile odmev onih, 
ki si jih je govorila Rozalina 
sama sebi v Rožah nekega dne, 
ko je bila vsa obupana:

“... Če bosta imela otroke — 
in jaz iskreno prosim Gospoda, 
da vama jih pošlje —, vzgojita 
jih navzlic vajinemu sedanjemu 
bogastvu, kakor da bi imeli biti 
nekoč jako revni...

Naučita jih, da bodo zidali 
svoje življenje ne na imetku 
preteklosti, marveč na njih oseb
nem naporu za bodočnost..., na 
svojem srcu..., na svojih mož
ganih — in celo na svojih dese
tih prstih...

Spomnita jih, da je sveti Pa
vel s ponosom povzdigoval teh

deset prstov pred bogatimi krist
jani svojega časa; ker je nam
reč znal tkati platno za šotore, 
je bilo teh deset prstov orodje 
njegove ponosne neodvisnosti.

Ministraverunt manus istae...
Naj bo vajino obličje obrnje

no k življenju!
In življenje je spredaj,..
Včeraj ... je bilo včeraj.
Ampak človek koraka vedno 

proti dogodkom, ki bodo jutri...
Torej se moramo pripravljati 

za to, kar pride jutri...”

Novoporočenca sta bila ginje
na in zbrana.

Ludovik Hughe je čital v stari 
mašni knjigi, darilo njegove za
ročenke, ki ga je kupila s trdo 
prisluženim denarjem iz plače

Marije Durand; na teh platni
cah je bil dal vrezati, spominja
joč se svečane obljube v Cha- 
monixu, sledeči izrek, ki ga je 
izbrala njegova Rozalinka: 
ENEGA BOGA POVSOD BOM 
LJUBIL IN MU OSTAL ZVEST.

In ko ju je g. župnik poklical 
k sebi in voščil novima zakon
cema srečno potovanje, je odgo
voril Ludovik:

“Ne odhajava na potovanje, 
vsaj ne v tem smislu, kot ga da

jete vi tej besedi.”
“A...?” se je zavzel duhov

nik.
“Odideva jutri, da kupiva na

zaj Framboisiero, ki je zopet na 
prodaj...”

In ko mu je g. župnik v to
plem objemu stiskal roko, je na
daljeval Ludovik, pogledujoč na 
svojo ženo:

“...Da jo kupiva nazaj in jo 
z Rozalino zopet obudiva k živ
ljenju! ...” Konec

I

.4»
aznanilo in Zahvala

Z globoko žalostjo v naših srcih naznanjamo vsem dragim sorodnikom, prija
teljem in znancem, da je nenadoma umrl naš ljubljeni soprog, oče in brat,

MARTIN GOSTIČ
Previden z zadnjimi tolažili sv. vere je zaspal v Gospodu 27. aprila 19612. leta.
Rojen je bil 3. julija 1915 v Škofljici pri Ljubljani. V Ameriko je prišel leta 

1949.
Pogreb se je vršil 1. maja 1962 iz pogrebnega zavoda A. Grdina in sinovi v cer- 

kev Marije Vnebovzete, kjer je za pokoj njegove duše bila darovana slovesna sv. 
maša zadušnica. Potem pa smo njegovo trupla prepeljali na pokopališče Kalvarija 
in ga tam položili k zemeljskemu počitku.

Pokojnik je bil član: društva Najsvetejšega Imena pri fari Marije Vnebovzete, 
društva sv. Jožefa št. 169 KSKJ in Dramatskega društva Lilija.

G. Martin Rakar pa sprejmi našo 
globoko zahvalo Za žalostinke, ki jih je 
zapel pokojniku v slovo pri pogrebnih 
obredih v cerkvi.

Srčna hvala pogrebcem, prijate
ljem pokojnika, ki so nosili njegovo
krsto.

Toplo se zahvalimo vsem ki so dali 
svoje avtomobile brezplačno za sprem
stvo na pokopališče.

Iskrena hvala vsem, ki so nam ust
meno ali pismeno izrekli svoje sožalje, 
kakor tudi vsem, ki so nam v dnevih 
nase žalosti bili na pomoči. Posebno se 
zahvalimo vsem članom družine Gostič 
za vso njihovo požrtvovalno, nad vse 
Ijubeznjivo in izdatno pomoč. Ravno- 
tako sprejmita našo globoko zahvalo 
gg. Valentin Kavčič in Dušan Maršič za 
hitro in takojšnjo pomoč ob času smrti 
pokojnika. Hvala tudi dr. Ukmarju, ki 
je nemudoma prihitel, da nudi zdravni
ško pomoč. Bog naj njim vsem povrne 
stotero!

Hvala tudi vsem našim dragim so
sedom, ki so tako sosedovsko nabirali 
in tako širokogrudno prispevali! Bog 
povrni!

Hvala osebju pogrebnega zavoda 
A. Grdina in sinovi za vzorno urejen po
greb in za vsestransko izvrstno po
strežbo.

Razposlali smo zahvalne kartice 
vsem, ki so darovali ah prispevali. Ako 
kdo take kartice ni sprejel, naj nam 
blagohotno oprosti in naj s tem sprejme 
našo iskreno zahvalo.

Ljubljeni mož, dragi oče in brat, počivaj v miru v blagoslovljeni ameriški zem
lji in lahka naj Ti bo gruda te Tvoje druge domovine!

Tako nenadoma si nas zapustil, da tega kar verjeti nismo mogli! Tako si se 
veselil, da boš čez dva dni prisostvoval prvemu sv. obhajilu svojega najmlajšega 
sina, ki Ti je tako prirastel k srcu. Pa je zvečer Bog poslal svojega odposlanca 
Smrt, ki Te je odjeljala na božji vrt! Pota božje Previdnosti so nam nerazumljiva! 
Pa klonimo božji volji, v zavesti, da Te bo Bog za vso Tvojo ljubezen do nas in za 
vso Tvojo skrb, bogato poplačal z večnim veseljem v družbi svojih izvoljenih. Mi, 
ki smo ostali, globoko žalujemo za Teboj in Te pogrešamo vsepovsod. Hiša je 
sedaj tako prazna in pusta brez Tebe. Z ljubeznijo in hvaležnostjo se Te bomo 
vedno spominjali v naših mislih in molitvah, dokler se vsi ne združimo na kraju 
večnega veselja!

Žalujoči ostali:
IVANKA, soproga

CIRIL in JANEZ, sina IVAN in CIRIL, brata
MARIJA in VIDA, hčeri V starem kraju zapušča brata ALBINA in

ALBINA in MARIJA, sestri sestri JOŽO in SLAVO.
Cleveland, 25. maja 1982.

V dolžnost si štejemo, da sc s tem 
iskreno zahvalimo Father Matiji Jagru 
za molitve v pogrebnem zavodu, za da
rovano sv. mašo zadušnico in za sprem
stvo na ,.pokopališče. Father Godina 
sprejmi našo zahvalo za asistenco pri 
sv. maši, Father Rebel pa za podelitev 
sv. olja in za asistenco pri sv. maši za- 
dušnici. Father Varga pa se zahvalimo, 
da je prišel pokojnika pokropit v po
grebni zavod.

Srčna hvala vsem, ki so ob oder po
kojnika položili tako lepe vence cvetja 
in mu s tem izkazali svojo ljubezen, 
spoštovanje in zadnjo čast.

Toplo se zahvalimo vsem, ki so da
rovali za sv. maše, ki se bodo brale za 
mir in pokoj njegove duše.

Hvala vsem, ki so ga prišli kropit 
in moli/ ob njegovi krsti, kakor tudi 
vsem, ki so ga spremili na pokopališče. 
Posebej se zahvalimo članom in člani
cam društev, ki jim je pripadal, za lepo 
slovo od svojega umrlega sobrata. Hva
la kadetinjam društva sv. Jožefa KSKJ, 
ki so držale častno stražo ob krsti po
kojnika.

Toplo se zahvalimo gdč. Jožici Pav
li, ki je pripeljala mlade pevce in pevke 
Slovenske šole fare Marije Vnebovzete, 
ki so pod vodstvom g. Riglerja zapeli 
tako ginljive žalostinke v slovo pokoj
niku. Ravnotako naj sprejmejo našo srč
no zahvalo pevci Ameriško-slovenskega 
okteta, ki so pod vodstvom g. Riglerja 
zapeli v srce segajoče posmrtne pesmi.

šiMli
Pravi Gerry Herbison 

podpredsednik in upravnik Central 
collimvoodskega urada 
15619 Waterloo Road

"Pri Central
boste dobili najbolj varčno avlno 

posojilo v vsem meslu"
Pri Central National Bank plačate samo $5 od 
$100 na leto. Prihranite $50 .. $100 . . . $150.
Vse, kar vam je potrebno storiti, je to, da pridete 
k Central, predno zaključite kupčijo. Oglasite se 
v enem izmed 31 uradov ali kličite 861-7800. Nato- 
vzamete s seboj vaš ček, ko greste po avto.

Je hitro. Je enostavno. Je drugačno. Razlika v pri
hrankih je $50 . . . $100 ... ali $150!

Samo poglejte spodnje varčne obroke:

Finansirana Mesečna ttdplačilja
vsota 36 mes. 30 mes. 24 ntes. 18 mes.

$ 500 15.97 18.75 22.91 29.86
$10CO 31.94 37.50 45.83 59.72
$1500 47-91 56.25 68.75 89.58
$2000 63.88 75.00 91.66 419.44
$2500 7,9.86 93,75 114.58 149.30

Vzemite to tabelo s seboj, kadar kupujete nov avto!

CEttTRML'
NATIONAL m BANK OP CLEVELAND

Member Federal Deposit Insurance Corporation '

Drugi bližnji Central National uradi:
Union-East 93td urad North American urad
3496 East fl.trrl Street 6422 St. Clair Avenue

PREBARVAJTE VAŠ DOK
Pomlad je spet prišla! Veselite se je v lepem, čistem do

mu. Zato prebarvajte vašle sobe sedaj in mislite tudi na to, 
da zunanjost vaše hiše potrebuje noyo, čisto lice.

Pokličite nas, da napravimo brezplačen in neobvezen 
proračun. Cene sezonsko nizke, postrežba 'nitra in kvalitetna.

Izposojamo “Steamer” za odstranjevanje stenskega pa- 
pirja. Se priporoča:

d TONY KRISTAVNIK, Painting & Decorating
§ UT 1-4234 HE 1-0965

Joseph L. Fortuna
POGREBNI ZAVOD

S316 Fleet Av«, MI 1-4)04«

Modemi pogrebni zavod 
Ambulanca na razpolago podnevi in ponoči

CENE NIZKE1 PO VASI ŽELJI l

USTANOVLJENO 1908 
Zavarovalnino vseh vrst vam točno preskrbi

HAFFNER INSURANCE AGENCY
18108 HILLER AVENUE IV 1-0653

Naročite se na dnevnik “Ameriška Domovina*
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The Good New Days ■
; ;

k* ......... v...

Three cheers for the good new days, when men can be comforta
ble as well as well-dressed. Though the suit of the turn-of-the- 
century ‘‘fashion plate” on the left is one of the ‘ice cream 
shades popular in his day, the fabric is heavy and mighty uncom
fortable. Nowadays, suits such as this new one made with Creslan 
acrylic fiber are not only cool and light in weight, but they can 
eve« be machine washed.

Ameriška Domovina
t t.T/va ri r^t'si: LOiVi

CONDENSED NEWS FROM OUR HOME FRONT^
jl. Joseph Gramc of Geneva, Ohio,. honeymoon and told her he was off 
was transferred last week from Ge- to the races. That was 32 years ago 
neva Memorial Hospital to St. Vin-1 —and he hasn’t been back since.
cent Charity Hospital. We wish him 
a speedy recovery!

★ Mrs. Ursula Ule, formerly of 
Reno Ave., left for Houston, Texas, 
where she will be visiting relatives. 
She expects to stay in Houston for 
quite some time.

if A recent arrival from Italy is 
Frank Švigelj, who came to Paines- 
ville to the home of Mrs. Joseph 
Klammer of 1050 OsWego St. Wel
come!
if At the Builder’s Exchange ban
quet last week, one of the Crafts
manship Awards went to Joseph 
Sojer of 1017 E. 62nd St., for mill- 
Iwork on bank counters and vault 
facing at Cleveland Trust Co.’s Ce
dar Rd. branch. The Nagele-Kelly 
Manufacturing Co., was the sup
plier.
if Mrs. Olga Bencic of 16116 
Grovewood Ave., has returned 
home from the hospital and wishes 
to thank all, who visited her at 
the hospital or sent her gifts or 
cards.

if On Friday, May 18th, Anton 
Sestan of 3435 W. 60 St., celebrated

Mrs. Harvey was granted a divorce 
recently on the grounds of deser
tion.

if St. Louis, Mo. — Workers dry
ing a hearse that had just been 
thru a car-washing machine noted 
what appeared ito be a corpse 
stretched out in the back. One 
peeked thru the curtains for a bet
ter look. The corpse suddenly sat 
up, parted the curtains and peered 
back. The startled worker fled. 
Harold Katz, operator of the car 
washing establishment, said a 
prankster had climbed into the 
hearse as it started thru. “I’ve 
never seen a man run so fast,” 
Katz said.

if West Burlington, Iowa — Some 
rmoke eaters passed up the regular 
monthly dinner of the local volun
teer fire department. The main, 
course was roast beaver. 
if Bloomburg, Texas — Burglars 
broke into the Bloomburg State 
Bank recently, loaded a 4,000- 
pound safe containing all of the 
bank’s money into a stolen truck 
and drove away. Cashier E. D. Sim- 
mins said the loss could run into 
tens of thousands of dollars. 
if Washington, D.C. — The FBI

his 76th birthday. Congratulations said its “ten most wanted fugitives” 
and wishes for many more happy! program has led to the capture of 
and healthy birthdays! I 154 criminals since 1950. In a sum-

I'mary on the 12th anniversary of
★ Mrs. Julia Knaus of 1194 E. ^ program, the FBI said 15 fugi- 
170 St., celebrated her 82nd birth- fives placed on the list were cap- 
day on May 17th. Congratulations fure(f iasf year anci 5 had been tak- 
and wishes for many more happy en into custody in 1962.
and healthy birthdays! j * st. Louis, Mo. — The Rev. Mi-

, „ . , , chael Deegan received an unusual
★ Mr. and Mrs. Anton Flak o bonus recently for being a Catholic
IS?!? Ramage Ave., Maple Heights, prjes^ jje was accoste(j hy
Ohio, celebrated their Golden Wed- an armec} man on the parking lot 
ding Anniversary on Sunday, May of st john-s hospital. The man de- 
20th. Congratulations and wishes man(je(j his money and the small

suitcase he was carrying, but Fa
ther Deegan refused. “Are you a 
priest?” the man asked. “Yes.” “I’m 
sorry,” the man said. Then, he 
walked away.
if Lamar, Mo. — Harry Truman 
outdraws Wyatt Earp in this small 
south-western Missouri town. Visi
tors come in increasing numbers to 
se the old frame house where for-

for many more happy and healthy 
years!
★ Mrs. Angela Bencin, of 19714 
Shawnee Ave., underwent a major 
operation last week in Euclid- 
Glenville Hospital. We wish her a 
speedy recovery!

★ New arrivals at the home of 
Stanislaus Grk, 15617 Holmes Ave., 
last week were Aloys Petrač, his: mer President Truman was born. 
Wife, Mary, who is a sister of Mrs. tFewf, however, ask about Earp.
Grk, daughter Mary and son Aloys.
Welcome!

★ Lansing, Mich. — George Rbfh- 
ttey, a candidate for the Republican 
domination for governor of Michi
gan, has been selected by a itailors’ 
organization as one of the nation’s
UO best dressed men, But at the ish things when there is a fire. A 
Michigan constitutional convention farmhouse blaze here in the middle 
recently he had a tear in one leg of the night attracted a neighbor, 
of his trousers. Romney said he \ “Is there anything I can do?” he 
dipped his trousers getting out of asked a volunteer fireman. “Yes!” 
a car.

famed frontier lawman who was 
Lamar’s first marshal. Ironically, 
the state of Missouri bought the 
Truman birthplace from members 
of the Earp family.
★ North Rose, N. Y. — M. E. 
Phillips says people do emotional, 
unpredictable and sometimes fool-

★ London — Jockey Thomas Har-

shouted the fireman, “Get a pail of 
water!” The man darted away. In a 
moment he was back, but without

]yey waved farewell to his young the pail. “Do you wart well water 
French bride on their Riviera or rain water?” he asked.

CATHOLIC WAR VETERANS 
ST. VITUS POST No. 1(55 

List of Deceased Veterans
Memorial Day 1962

F. BENIGAR 
A. BIZIL
S. BUTALA

L. KOZAR
E. KUŽNIK
R. LEVEC

A. SILC
J. SIMONČIČ
J. SPECK

M. OULLINAN 
J. DEBELAK
M. DIMC

S. MARKOLIA 
E. MATJAŠIČ
R. MEDVEŠ

R. STARC
W. STARIČ
R. STEFE

A. DOLENCE 
F. DROBNIK
J. DULAR

R. NOSSE
J. NOVASEL
F. PERUSEK

E. STRAUSS
H. STREINER

A. STROJIN, JR.

A. FORTUNA 
R. FRANZ
H. GOLOB

J. PETRINCIC 
A. PRIMC
R. RADEL

V. SUBEL
A. TASKER
F. UBIC

F. GORSHA
A. GRDANC
J. JELENIČ

J. ROZMAN
R. ROZMAN
F. RAZBORSEK

J. VALENČIČ 
A. ZADNIK
L. ZINDAR

L. KAUCIC
F. KAPLA

L. SADLER
C. SAYE

J. ŽNIDARŠIČ 
S. ZUPANČIČ

C. KNUTH
S. KOSHAK

E. SEDLAK
V. SHENK

CATHOLIC WAR VETERANS 
SL Vitus Post 1655 

MEMORIAL MASS, SUNDAY, MAY 27, 1982 
PROGRAM

8:30 A.M. —Assembly in front of St. Vitus School 
8:45 A.M.—Raising of Colors and National Anthem 
8:50 A.M. —Parade to Church
9:00 A.M.—MASS celebrated hy CHAPLAIN MSGR. LOUIS 

B. BAZNIK
Recitation of Rosary after Mass 
Prayer for “OUR DEAD”
Taps

10:00 A.M..—Parade returns to FLAG POLE via 
ST. CLAIR AVENUE 

Placing of WREATH at the FLAG POLE 
Prayer - Rifle Salute - Taps

COFFEE and DOUGHNUTS will be served in the CLUB ROOM
All are invited!

IN MEMORY OF 
DECEASED VETERANS 

of
ST. VITUS PARISH

“We love our dead 
We can help our dead 
Let m pray for them always”

CWV Memorial Verse

I . — — .
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Memorial Day 
Acidities

The function of the Memorial 
Day Association of Greater Cleve
land is the co-ordinating of the ac
tivities of 300 patriotic groups in 
the decoration of war veteran 
graves in 104 cemeteries located 
in Cuyahoga County; arranging the 
Memorial Day Service in Public 
Music Hall, and the downtown pa
rade following the services.

The Board of County Commis
sioners furnish this association with 
36,000 flags and markers which are 
then distributed to the 104 ceme
teries in Cuyahoga County.

Preceding Memorial Day, Wed
nesday, May 30th, a flag and mark
er will be placed on all known 
and registered (with the cemetery 
superintendent) graves of veterans 
of all wars or armed conflicts from 
any branch of the Military, Naval 
services, Air Force, or Marines.

Over 50 cemeteries have Veteran 
Memorials where patriotic groups 
hold services and ceremonies on 
Memorial Day.

The Memorial Day Association 
furnish geraniums from a special 
Memorial Flower Fund previously 
contributed to by the school chil
dren of the City of Cleveland and 
Lakewood to all cemeteries main
taining a Veterans Shrine.

A Special Memorial Day wreath 
is furnished to each of the 104 ce
meteries for display during Memo
rial Day.

Navy Ship Post 2398 V.F.W. and 
the Army and Navy Union will 
commemorate Veterans lost at sea 
at the Perry Monument in Gordon 
Park with appropriate ceremonies.

Flowers donated by the Florists 
Association of Greater Cleveland 
will be dropped from planes pilot-: 
ed by members of the Fourth 
Group, Ohio Wing Civil Air Patrol, 
over Woodland, Erie, Highland 
Park, Lakeview, Holy Cross, Cal
vary. and other Cemeteries.
The Memorial program being held 

at 2:30 P.M., Memorial Day will 
feature the combined choirs of 150

WEDDING BELLS
Saturday, May 26th, at 10 a.m. 

in St. Mary’s Church on Holmes 
Ave., Miss Theresa Mejac, daugh
ter of Mr. and Mrs. Jacob Mejac, 
16015 Arcade Ave., will become the 
bride of Mr. John Zakrajšek, son 
of Mr. and Mrs. John Zakrajšek of 
6617 Schaefer Ave. Reception will 
be held in the evening at the Slo
venian Home on Holmes Ave.

■ — , -O- —-----
Meeting

The Slovenian Men’s Union, 
Branch No. 3, will hold the month
ly meeting Sunday, May 27th, at 
2:00 p.m. at the Slovenian Home 
on Holmes Avenue. There will be 
no meetings during June, July and 
August.

-------- o--------
Meeting

St. Ann’s No. 150 KSKJ will hold 
its regular monthly meeting Sun
day at 1 P.M. at SND on E. 80 St.

pupils from Collinwood High 
School, under the direction of 
George Stone.

Mayor Anthony J. Celebrezze 
will speak for the City of Cleve
land.

Our own, Colonel William Hol- 
singer, a distinguished lawyer, sol
dier and civic leader of this com
munity, will deliver the main Ad
dress on “What Memorial Day 
Means to the Children of our Com
munity”. Colonel Holsinger is rec
ently retired as Region Manager of 
the Veterans Administration, locat
ed in Cleveland.

Brian Hodgkinson, News Direc
tor for WDOK will serve as Master 
of Ceremonies.

The Present officers of the Mem
orial Day Association are as fol
lows:

President—Louis Kempert, 
United Spanish War Veterans

Vice Pres.—Arthur Pink,
Marine Corps League 

Secretary—James R. Jones,
American Legion 

Treasurer—Myrtle Gilbert, 
Veterans of Foreign Wars Aux.

Medical Specialists 
Urgently Needed for 

Air Force
The United States Air Force has 

announced an urgent need for 
dietitians and medical specialists, 
to fill hospital vacancies in. Air 
Force hospitals throughout the 
United States and in foreign coun
tries.

Women in these specialties are 
granted immediate commissions as 
officers in the Air Force and re
ceive the same full pay and allow
ances as male officers. When a 
nurse, dietitian, or medical speci
alist is given a commission, she also 
gets her choice of hospitals, pro
vided the area they choose has a re
quirement for their specialty.

The Air Force Recruiting service 
has an experienced Air Force 
Nurse assigned to this area to in
terview women in the medical pro
fession and to give them first hand 
particulars about opportunities.

Further informatior. about this 
rewarding career can be obtained 
by writing Sgt. Miller or Sgt. Irvin 
at 7909 'Euclid Ave. or calling 
795-1124.

-------_o--------

Sat. June 23—St.Vitus Little Thea
ter presents “Jumping Jupiter” a 
three act comedy in the new St. 
Vitus Auditorium at 8:00 P.M.

July 18.-19.-20.-21.-22 — Annual St. 
Vitus Carnival.

Attention - 
Gorreseomlenis!

Because of Memorial Day next 
wdek. the deadline for Friday’s 
English page is TUESDAY NOON 
May 29th instead of Wednesday. 
Please cooperate!

PLAIN TRUTH
If a visitor from another planet came to ours, and was ex

posed to the claims and shouts of the socialized electric power 
groups, he’d quite naturally conclude that we are threatened 
with a grave eiectrical shortage, that the security and prosperity 
of the nation are at stake, and that only multi-billion dollar 
government spending can save us from disaster.

So—let’s take a quick look at some facts.
We have only one-sixteenth of the world population. But 

we have one-third of the world’s total electric generating capac
ity. No other country, Russia included, comes close to us in this 
sphere. That superabundant power of ours comes from coal, oil, 
gas and falling water—the conventional sources of energy. But 
now there is a new and potentially revolutionary element in the 
picture—nuclear energy.

How do we fare in that?
Answer: As of a recent count (and these figures are subject 

to up-grading as more and more projects come into being) 124 
electric light and power companies were participating in 23 nu
clear power projects involving a total utility company expendi
ture of some $700 million. They include projects in actual opera
tion, projects under construction or design, projects in planning 
or contract negotiations, and—all important in view of the 
atom’s still-unrevealed mysteries—study, research and develop
ment groups.

Private enterprise, heavily taxed and publicly regulated, 
has given us undisputed world supremacy in power production 
from conventional sources—to the inestimable benefit of Amer
ica’s homes, farms and industries. American private enterprise 
is now leading the world in atomic power development.

This is the truth—and all the empty, windy charges of the 
socializers can’t change it.

SHORTS en

Tribe Fans Grab Yank Twin-Bill 
Jucats: The fans are looking for-
vard to the next time the Yankees 
ilay a double-header in Cleveland. 
?he advance for the June 17 twin- 
till already has equalled the 20,000 
ire-sale for the May 13 pair. The 
vindow sale for that one was 
7,000.

’55 Dodgers Hid Wild Sandy:
landiy Koufax was so wild during 
he 1955 spring training sessions 
hat the Dodgers actually hid him. 
:hey did it to avoid embarrassment 
o Sandy, who was only 19 years 
ild and a rookie.

“I’d take Sandy behind the bar- 
•acks at Vero Beach so the tans 
ourirg the camp wouldn’t see 
lim,” said Coach Joe Becker. “You

“Any I get over 30 will be 
gravy,” Maris said. “It would be 
awful foolish for me to predict 
I’d do as well as I did last year. 
How many times in a lifetime are 
you going to do that?”

Yogi Has Formula for His Youth: 
Yogi Berra has his own formula 
fpr *taymfe as young as he feels. 
He hasn’t counted a birthday for 
the last seven years.

Yogi, who was a bouncy 37 on 
May 12, said he and his pretty 
wife, Carmen, decided long ago 
that when they arrived at their 
thirtieth milestone they’d stop 
counting. “I haven’t counted for 
seven years now. and I feel great,” 
Yogi said.

He spent the night of his birth
day dining out in the nicely ap-

enough people whispering, pointed Falstaff Room of the 
low,’ is he wild’! and you can Sheraton-Cleveland Hotel with 
iin a kid. We didn’t want to do | three of his “very good friends.” 
at with a boy who had such a Seated at the corner table with 
le arm.” | Yogi were Joe Garagiola, Mickey
Roger Cuts Homer Goal in Half:, Mantle and Whitey Ford.
Dger Maris home-run blueprint j “The company and the food were 
r the 1962 season is a modest great,” said Garagiola. “And wasn’t 
ic. The Yankee right fielder it nice of Lawrence to pick up the 
ould like to hit 30 homers. tab?”

Cayomaw Glub Presents “Ch Kay”
OH, KAY!, the George and Ira 

Gershwin show which introduced 
such songs as “Someone to Watch 
Over Me”. “Clap Yo Hands”, “Do, 
Do, Do” and “Maybe” will be the 
CAYOMAW Club’s (Catholic 
Young Men and Women) 16th an
nual spring presentation. It will be 
given Saturday ar.d Sunday, May 
26 and 27, at Lakewood Civic Audi 
torium (Bunts and Franklin Blvd.). 
Curtain time is 8:00 p.m.

OH, KAY! opened on Broadway 
in 1926 with Gertrude Lawrence, 
Victor MIoore and Betty Compton 
as stars. This show was Miss Law
rence’s first Broadway starring 
role. Her first appearance ir. New 
York was in “Chariot’s Revue”, a 
musical import from Britain. At 
the time that negotiations were go- 
i'ing on for her to appear in OH, 
KAY!, Florenz Ziegfeld also was 
making overtures to her to appear 
in one of his forthcoming shows. 
She decided to do OH, KAY! when 
she found out that George Gersh
win was writing the music for it.

The road show of OH, KAY, 
played at the Hanna in 1928 with 
Julia Sanderson starring.

The [time of the play is the pro
hibition era, the place an untenant
ed house on the beach at South
ampton, Long Island, which has 
been used as a warehouse by an 
English rum-runner. The plot in
volves i m p e rsonations, mistaken 
identity and a romance between 
Kay, the rum-runrer’s sister, and 
Jimmy Winter, the playboy owner 
of the house.

Renee Roman, who has appeared 
in Pittsburgh Little Theater pro
ductions, and Ed Dachtler, who has 
acted in previous CAYOMAW 
shows, in Parma Footlighter shows 
and in college dramatics, play Kay 
and Jimmy.

Others in the cast are John Fvfe 
as Kay’s bootlegging brother, Bob 
Grossman as Skinny McGee, Carol 
Ronyetz as Connie and Bill Giblin, 
Chuck Draucker, Joan Kysela, 
Lawrence Duda, Sandy Gatto and 
Christina D’Ambrosio.

All aspects of the production are 
handled by CAYOMAW members 
including set designing, set con
struction, costuming and, of course, 
singing, dancing and acting. Ap
proximately 130 members will be 
participating this year.

OH, KAY! is directed by Carl 
Bohn with Sam Gardina as musical 
director ar.d Ann Di Silvestro as 
musical accompanist. Choreograph
ers are Jackie and Pat Frazior of 
the Frazior School of Dancing, 
11514 St. Clair Avenue.

Tickets are $1.75 and may be 
reserved by calling Shirley Siemer, 
AC 1-3851 (for Saturday perform
ance only) or Lois Welsh, LA 1- 
0014 (for Sunday performance).

Electricity for 
Non-Electricians

A lot of electricity is used in 
plants today. It is used for light 
and power. It is a real lifesaver, 
for bad light and belt-driven ma
chines were man-killers in the 
days before industry went electric.

But like any good thing, elec
tricity can be deadly if it is mis
used.

Everyone who works around 
electricity isn’t supposed to be a 
electrician, but there are a few 
facts about electricity everyone 
ought to know to guard them
selves against electrical shock.

Here are some suggestions that 
will keep you safe from electrical 
hazards.

If any electrical device near 
which you work sparks, overheats 
or smokes, don’t try to repair it 
yourself. Shut it off and report it 
to a maintenance man.

Stay away from all electrical 
switches, fuse boxes, or other de
vices unless you have been author
ized to handle them and instructed 
in their use.

If you are authorized to replace 
fuses, follow the operating instruc
tions you’ve been given.

Remember—110 volt power in an. 
electric light circuit can kill if you 
contact it with wet hands and are 
in contact with a ground return 
such as wet floors or a water pipe 
or radiator.
Remember—don’t tackle any elec

trical job you haven’t been assign
ed to, and don’t do ary electrical 
job you have been assigned to any 
other way than the way you’ve 
been trained to do it.

Remember—no equipment is fool 
proof, if you try acting like a fool 
you can be hurt.
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Gharry Appointed Assistant Conductor 
of Summer Orchestra

Michael Charry, apprentice con- 
- ductor of The Cleveland Orchestra, 
has been appointed assistant con
ductor of The Cleveland Summer 
Orchestra for the 24th season of 
“Pops” Concerts, it was announced 
by Manager A. Beverly Barksdale. 
Mr. Charry will assist Louis Lane, 
conductor of The Cleveland Sum
mer Orchestra since 1952, in the 
“Pops" series which opens June 
30th at the Public Auditorium.

The 28-year-old native of New 
York City will conduct two prog
rams this summer during the 15- 
event series.

Since Mr. Charry came to Cleve
land last year as the recipient of a 
grant from the Kulas Foundation. 

. he has been active in. many facets 
of the community’s musical life. 
During the 1961-62 season, he serv
ed as general assistant to Musical 
Director George Szell. He made an 
auspicious Severance Hall podium 
debut in a January Twilight Con
cert, directed several times at 
Children’s Concerts and played in 
the Orchestra’s keyboard section.

On the recommendation of George 
Szell and Louis Lane, the gifted 
young musician was named musical 
director of the Canton (O.) Sym
phony Orchestra last spring follow
ing interviews with eight other 

’ conductors, including one from as 
far away as Texas. He succeeded 
Mr. Lane, who had resigned after 
12 years as leader of the Canton 
ensemble. Mr. Charry’s skill with 
the baton earned high praise from

press and public in the four con
certs he presented in his first sea
son at Canton. Last month, he 
guest conducted the Oberlin (O.) 
Chamber Orchestra and was re
appointed an apprentice conductor 
of The Cleveland Orchestra for the 
1962-63 season.

Before coming to Cleveland, Mr. 
Charry was assistant conductor and 
principal oboist of the Rhode Is
land Philharmonic Orchestra in 
Providence. As assistant conductor 
and pianist for the Jose Limon 
Dance Company, he toured eight 
European c o u n. t r i e s including 
Poland and Yugoslavia, as well as 
Central and South America. These 
two four-month tours were co
sponsored by the U.S. State De
partment and the American Na
tional Theatre and Academy. He 
also has served as assistant con
ductor of the Santa Fe Opera in 
New Mexico.

Mr. Charry studied piano and 
oboe for two years at the Oberlin 
Conservatory of Music. He earned 
Bachelor and Master of Science 
degrees in conducting at the Juil- 
liard School, with Jean Morel his 

i principal teacher, and was a pupil 
of Pierre Monteux for four sum
mers at that conductor’s school in 
Hancock, Me. On a Fulbright 
Scholarship, he studied under 
Hans Sscmitt-Isserstedt at the 
Hochschule fuer Musik in Ham
burg, Germany, where he founded 
the Amerika - H a u s Symphonette 
and conducted concerts with the 
Hochschule Orchestra.

NAZNANILO IN ZAHVALA
Globoko potrti in žalostni sporočamo svojim dragim sorod

nikom, prijateljem in znancem, da je dne 27. aprila J9f2 umrl 
naš oče, stavi in prastari cče in tast

John Makse
Blagi pokojnik je bil rojen 17. novembra 1890 v vasi Lote 

na Trški gori nri Novem mestu, kjer za njim žalujejo trije 
bratje in njihove družine. Njegova soproga, naša ljubljena mati, 
je umrla leta 1939.

Pogreb je bil dne 30. aprila 19C2 iz Zelotovega pogrebnega 
zaveda na Št. Clair Ave. v župtno cerkev sv, Vida in t;d tam 
na pokopališče St. Pau’, Chardon Road. Pogrebno sv. mašo je 
darovali č. g. Jošt Martelanc, ki je pokojnega spremlja! tudi 
do groba. Najiskreneie se zahvalimo njemu, kakor tudi č. g. 
Rupp od cerkve sv. Ane, ki je pokojnega obiskal v smrtni uri 
in mu dal poslednja tolažila sv. vere.

Naj prejme našo toplo zahvalo Zelotov pogrebni zavod, ki 
je z vso ljubeznivostjo in skrbnostjo uredil vse potrebno za 
pogreb.

Iskrena hvala nosilcem krste, vsem tistim, ki so darovah 
za sv. maše za pokojnega, za vence in cvetje in za dobre na
mene. Hvala vsem, ki so dali na razpolage avtomobile za po
grebni sprevod. S hvaležnostjo se spominjamo vseh, ki so se 
prišli c d pokojnega poslovit v pogrebni zavod, ga kropili in 
molili z. n j, vseh, ki so se udeležili pogreba, nam osebno ali 
pismene izrazili sožalje, nam pomagali ali kakerkoli izrazili 
svoje spoštovanje do pokojnega. Bog povrni vsem stotero!

Vam pa, dragi naš oče, naj bo dobri Bog milostljiv in Vas 
uvrsti med svcic izvoljene.

Do konca naših dni Vas bomo ohranili v spominu hvaležne 
ljubezni.

Njegovi blagi duši daj 
Bog svoj nebeški raj!

Žalujoči ostali:
MRS. ANN STARC, hči; JOHN, zet 

MRS. ELSIE GRISWOLD, hči; DONALD, zet 
JOHN, sin; JULIJA, snaha 

4 VNUKI, 2 VNUKINJI in 2 PRAVNUKINJI 
Cleveland, 25. maja 1962.
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NAZNANILO IN ZAHVALA
V. globoki žalosti tužnega srca naznanjamo, da so dne 28. aprila 

1962 umrli naša ljubljena mati

URSULA LOVKO
Pokojna je bila rojena v Št. Rupertu na Dolenjskem in je 

doživela 86 let starosti. Soprog Anton ji je umrl v letu 1899.
Pogreb je bil dne 1. maja 1962 iz Grdinovega pogrebnega za

voda na St. Clair Ave. v cerkev sv. Vida in od tam na pokopališče 
Kalvarija.

Sv. mašo zadušrico je daroval č. g. Alojzij Rupar. Najtopleje 
se zahvalimo njemu za sv. mašo in vse pogrebne molitve in bla
goslove, kakor tudi č. g. Joštu Martelancu in č. g. Raymond Ho- 
bartu za obiske med boleznijo in za podelitev sv. zakramentov.

Iskreno zahvalo naj prejme Grdinov pogrebni zavod za od
lično vodstvo vseh pogrebnih priprav ir. ljubeznivo postrežbo.

Posebej se zahvalimo članicam društev Carniola Hive No. 493 
T.M., sv. Marije Magdalene št. 162 KSKJ in podružnice SŽZ št. 25, 
ki so prišle in skupno molile za pokojno v pogrebnem zavodu ter 
jo spremile do groba.

Vsi, ki so darovali za sv. maše za pokojno, za cvetje in ven
ce, vsi.’ ki so dali na razpolago avtomobile za pogrebni sprevod, 
vsi, ki so prišli pokojno kropit in molili zanjo, naj prejmejo 
zagotovilo naše najgloblje hvaležnosti. Želimo se zahvaliti vsem, 
ki so kakorkoli izkazali ob tej žalostni priliki svoje spoštovanje 
in ljubezen do pokojne, nam izrazili svoje sožalje ali karkoli sto
rili v našo pomoč in tolažbo. Naj ljubi Bog povrne vsem stotero!

Ljubljena mati!
Kraljico ste maja prisrčno ljubila, 
s šmarnično pesmijo ste jo redno častila; 
na prvi dan maja ste v večnost odšla, 
naj Bog Vam po Njeni priprošnji 
vso milost Vam da!

Vaši hvaležni, žalujoči:
ANA in MRS. MARY NOVAK, hčeri,
JOHN, ANTHONY, RUDOLPH, sinovi,

6 VNUKOV, 2 VNUKINJI in 5 PRAVNUKOV.
Cleveland, dne 25. maja 1962.

Rosier of Officers of 
Lodges and Glubs

OUR LADY OF FATIMA SOCIETY 
NO. 255 KSKJ

Spiritual Advisor Msgr. Louis B. 
Baznik, President Emil F. Trunk, 
Vice President Tony Komorowski, 
Secretary - Treasurer Josephine 
Trunk, 18008 Schenely Ave., IV 1- 
5004. Recording Sec’y Mary Komo
rowski. Auditors: Stella K.o p or c, 
Rose Lausin, Antoinette Celesmk. 
Sergeant-at-Arms Joseph Lausin, 
Athtletics Sports Dir.: Bill Jansa
(men); Women’s and Children’s Ac
tivities: Mrs. Victoria Faletič. — 
Meetings are held every second 
Wednesday at St. Vitus School, 
Panel Room, at 8:00 p.m. All Slo
venian doctors in greater Cleve
land area to examine prospective 
members.

Friscic, Anton M. Jr. — Son of 
Helen, brother of Mary Marko, 
Emil. Residence at 800 E. 157 St.

Kocjan, Andrew — Husband of 
Mary (nee Zalar), father of An
drew, Raymond, brother of Frances 
Žnidaršič (Ljubljana). Residence at 
30415 Ridge Rd., Wickliffe, O.

ticipated in. a safety campaign with 
the Mayor’s Committee, and the 
first time they have embarked on 
a 12-month campaign.

Scouts and Brownies will be 
asked to participate in a safety 
project in each troop. These proj
ects may be bike brigades, bike

Nobody knows the difference. 
But when a Printer makes a 

mistake,
. . ..'M !X* ! . . . (supply your 

own words).
—Author unknown. Reprinted from 
‘First to Final’, published by The 
Proofreaders Club of New York.

Korošec, Andrew — Father of, hikes, neighborhood promotion for
Edward. John, Anne Stekar, broth
er of Sophie Kozel. Residence at 
341 E. 272 St.

Maver, Alvin — Husband of 
Anna, brother of Caroline Anzur, 
Josephine Krajec, Angela. Resi
dence at 1068 E. 68 St.

Mihevic, John — Husband of 
Frances (nee Sivec), father of Ma
ry Fink. John, brother of Jacob. 
R.D. No. 1 Chardon. Rd., Willough
by Hills, O.

Petkovšek, Frank — Husband of 
Johanna (nee Hace), father of Jean 
Sega (Wadsworth, O.), Frances Kot
nik, Frank, cousin of Helen Som
rak, brother of Marion Kuhar. Kath
erine Connelly and in Europe Fran
ces and Jacob. Residence at 1168 E. 
60 St.

Preskar, Johanna (nee Novak) — 
of Michael, Jane Vddic,

ST. VITUS CHRISTIAN 
MOTHERS CLUB 1960-1961

Moderator Msgr. Louis B. Baz
nik, President Mrs. Frank Godic,
Vice-Pres. Mrs. John Milakovich,
Corresponding Secretary Mrs.' Ed-' Mother 
ward Kuhel, Recording Secretary Pauline Centrik, sister of Anna Ka- 
Mrs. Martin Guist, Treasurer Mrs. stellic. Residence at 957 E. 239 St. 
Ted Zak. | Skerlep, Anton — Husband of

Regular meetings every first Antonia, father of Sophie Zorko, 
Wednesday in the St. Vitus Church grandfather of Jacqueline, brother 
Hall. of Mary Zardar. Residence at 21610

Crystal Ave.
Troha, Anton — Father of Frank, 

Joseph, brother of Julia Marolt,
ST. VITUS POST 1655,

CATHOLIC WAR VCTERANS __
Chaplain: M«gr. Louis B. Baznik, ^^oth^^of Frances' ČtTne of

!.1eat belts, door-to-door ’surveys. 
All projects suggested in the Safe
ty Kits can be used toward riierit 
badges.

The first safety phase will con
clude in September, Smith an
nounced.

Commander: Edmund. J. Turk, Ad-1 Aug;tria. Residence at 54^ stanard
Ave.

Annual Girl Set'll 
Safety Program

SimuiPtaneous with the sudden 
upsurge of traffic deaths, particu
larly to school

jutant: Stan Martinčič, treasurer:
Lou Stromsky. Membership chair
man Frank Godic Jr., 1234 E. 61 St.
UT 1-3263. Meetings are held every 
third Tuesday each month in our 
new Clubroom located at 6101 
Glass Ave.

Purpose: To guard the rights ami
privileges of veterans, protect our ]arly to school children in the 
freedom defend our Fa.th, help our Gr/ Cleve]and area more than 
sick and disabled, care for the wid- „„ , c„\ d-«,..-,:«-
ows and orphans, assist those in need, 28>°00,o^1 and ®rowme*
aid in youth activities, promote Amer- ancJ. 12.000 adult supervisors will 
icanism and Catholic Action, and to erlist in a 12-monith traffic safety 
offer Catholic veterans an opportun- educational program to counteract 
ity to band together for social and the trend.
ithletic activities. ) The Greater Cleveland Girl

---------- Scout Council, in cooperation with
LADIES AUXILIARY the Mayor’s Traffic Safety Educa-

ST. VITUS POST 1655 CWV tion Committee, this week is be-

UKRAINIAN DANGERS
When the Ukrainian Dance Com

pany opened its current 17 city tour 
of the United States last month at 
the Metropolitan Opera House, the 
New York Times’ dar.ee critic, John 
Martin, pointed out that the troupe 
“is altogether different”, adding that 
this difference lies in the national 
character and pride of the Ukrai
nian people.

One of the largest of the Soviet 
republics, the 42 million Ukraine, 
has retained its national character 
through centuries of history.

All of this is apparent in the dan
ces performed with such high spi
rits by the 120 members of the 
company which will have one perr 
formance only in the Arena op 
Tuesday evening, May 29th.

Pavel Virsky, artistic director of 
the company, has beer, organizing 
Ukrainian dance groups for some 
25 years.. His desire has been to 
portray the Ukrainian people 
through the dance—their attitudes 
toward life, to their past, to their 
future and to love.

This is why he demands from 
his dancers a higher degree of emo
tional expressiveness than other So
viet choreographers working in the 
field of rational dance consider ne
cessary. Virsky makes it clear that 
he is not trying to modernize Ukrai
nian folk dance. He simply tries to 
make native dances theatrically ef
fective and, of course, entertaining.

The Ukrainian Dance Company, 
founded ten years ago, was not in 
tended originally for export. Its aim 
was to remind other Soviet regions

House for sale
2 family home, 6 up, 5 down, 

double garage, 2 gas furnaces, 
new copper piping, in Collin- 
wood.' Call PO 1-2458.

Chaplain Rev. Raymond T. Ho 'ginning a three phase program on]what kind of people there were in 
hart, president Theresa Novsak, 1st traffic safety. The three phases i the Ukraine. It was such a resound- 
Vice President Marcie Mills, 2nd are: ‘nS success that the Ministry of Cul-

A______ _________ A. ! A A n I J rv-OTir« O *-\ ri 4 L ^ 4Vice President Jean McNeill, 3rd 
Vice President Toni Burchard,1 
Treasurer Julie Telban, Secretary 
Catherine Ostrunic, RE 2-8288; His" 
torian Jean Brodnik, Welfare Offi
cer Mary Babic, Ritual Officer Ann

1 noHc -Rimroio c-ifotu ture sent it to Paris and then to
2 Sousf number’ tt r e et sign London where it received the great- 

identification, ’clearing inter- est criltical acclaim of any Ru3siar’
sections for beter visibility Itr T?pej r i

3. Pedestrian Safety , Its dances, ranging from simple
Every Scout leader this week love themes, through competitions 

Zalar, 3 year Trustee Mary Wil- will receive a Safety Kit with spe-j50 loved by the Odessa dockwork- 
hams, 2 year Trustee Jo Nousak, 1 safety material covering the ers to the 'incredible antics of the
year Trustee Ann Brancel, Social fjrst phase The material^ were 1 Ukrainian Gopak, have made the 
Chairlady Mary Babic. Meetings are ' ed by the Women’s Division' troupe a, hqge success pn its tour
held every third Monday each ,he Mayor-s Traffic Safety Edu- ] Tickets at Burrows. 419 Euclid 
m?n^h in the Vet’s Clubroom, lo- cation Committee. Before the start Ave. and they may also be ordered 

oi. of each phas<v additiona) material and charged at Higbee s Music Cen-
will be prepared and delivered to ter-.

cated af 6101 Glass Ave.

AMERICAN SLOVENE CLUB
President: Mrs. Mae Fabec; Vice 

President: Mrs. Vickie Svete, Treas
urer: Miss Frances Zulich, 18115
Neff Rd., IV 1-4221; Recording Sec
retary: Mrs. Dolores Grdina; Cor
responding Sec’y.: Miss Jane Royce, 
3510 Monticello Blvd., EV 2-2317;

Meetings are held first 
Monday of the month at the St. 
Vitus Social Room in the New 
Auditorium.

leaders to be included in the safety 
folder.

Special emphasis on seat belts 
ard bicycle safety will be discussed 
and planned by each troop during

To Err is Human

ST. MARY’S COLLINWOOD 
P-T UNIT 1961-1962

Spiritual Advisor, Rev. Matthias 
A. Jager, Honorary President, Sis
ter M. Andrew; Pres. Mrs. James 
Major; 1st Vice Pres. Mrs. Edward 
Pavšek; 2nd Vice Pres. Mrs. Ed
ward Kocin; Recording Sec’y Mrs. 
John Trepal; Treasurer Mrs. Ed
ward Krann; Corresponding Secre
tary Mrs. John Sfcilar.

Regular meetings will be held 
on the second Thursday of each 
month in the Study Club Room (St. 
Mary’s) unless otherwise snecifled.

COMMUNITY WELFARE CLUB
Mrs. John L. Mihelich, president; 

Mrs. Josephine Haffner, vice pres
ident; Mrs. Nettie Modic, secretary. 
18320 Edgerton Ave., IV 1-7652; 
Mrs. Emma Gregorich, treasurer. 
Trustees: Mrs. Johanna Mervar,
Mrs. Rose Skoda, Mrs. Johanna 
Gornik, Mrs. Josephine Posch.

Meetings every 1st Tuesday of 
the month at Mrs. Pauline Stamp- 
fel’s Home — 6108 St.Clair Ave. at 
a.00 p.m.

ST. LAWRENCE POST NO. 553
CATHOLIC WAR VETERANS

Commander John R. Wolff Jr., 
Adjutant Frank Mahnič, 1st Vice 
Commander George Dages, 2nd 
Vice Commander Anthony Železnik,] 
3rd Vice Commander A1 Pniewski, ] 
Officer of the Day Joseph Fortuna,. 
Treasurer James Snyder, Welfare 
Officer Frank Lausche, Judge Adv. 
Edward Škufca, Trustees A1 Trsi- 
nar, Ed Škufca, Lou Trattar. Chap
lain Rev. Victor Cimperman.

Meetings 1st Monday of every 
month at Slovenian National Home, 
3563 E. 80th St., off Union Ave. A 
Catholic Veterans organization for 
God, Country and Home.

But to Forgive a Printer
___ t______  __ ___ ___r w ...That’s Unthinkable!
the five-month program of the first When a Plumber makes a mistake, 
phase. f He charges twice for it. .

Jesse T. Smith, Mayor’s Commit- When a Lawyer makes a mistake, 
tee general chairman, expressed 1 He has a chance to try the case 
concern over the rising death toll I again.
and applauded"fhe Girl Scouts for (When a Doctor makes a mistake, 
their efforts in promoting traffic1 He buries it. 
safety education. I When a Judge makes a mistake.

This marks the fifth year in a It becomes the law of the land, 
row that the Girl Scouts have par- When a Preacher makes a mistake,

fUMCD p. lot tow CMfeminMO, 72nd Ohfikt, Ohio 
4M mm ofiKf mum*, vaumtoh j*. a t

lip!'

DEATH NOTICES
Butala, Joseph — Brother of Mrs. 

Frances Phillips (formerly Lipoid), 
Agnes Beniger of Starkville, Colo. 
Residence at 6731 St. Clair Ave.

Dejak, Mary (nee Jamnik) — 
Mother of Mary Ries, aunt of 
Frank Dejak, Dr. John J. Dejak, 
William Žabkar, Dr. Angela O’Don
nell. Ann Dejak, Ann Ljubi. Mary 
Grozde. Residence at 6422 Spilker 
Ave.

mo MY CONSTITUENTS, just a 
A word of thanks to the many 
thousands of you who put an "X” 
beside my name on Primary Day. 
Since there was no opposition, your 
vote was an expression that I most
deeply appreciate.• •••»•

THE VANISHING SURPLUS
The President’s budget as sub

mitted in January estimated expen
ditures for the next fiscal year to 
be $92.5 billion with revenues at 
$93 billion, givin„ us a surplus of 
$500 million. But the surplus has 
already evaporated. According to 
the Joint Committee on Internal 
Revenue Taxation, instead of a sur
plus next year, there will be a 
deficit of 3.8 billion — and that Is 
assuming there will be no change in 
the tax laws. If the Kennedy tax 
bill as recently approved by the 
House should become law, the deficit 
will reach $4.1. billion. According to 
the Joint Committee the President s 
tax recommendation as passed by 
the House, instead of adding reve
nue, will actually cost $1.1 billion 
because of the Investment credit 
provision. With a $7 billion deficit 
for :he current fiscal year, President 
Kennedy’s first two full years will 
run nearly $12 billion in the red.

At the same time it has been run
ning up these huge deficits, the 
Kennedy Administration has con
tinued to increase the size of the 
Federal Government by adding Fed
eral employees at a rate of more 
than 6,000 per month; In the first 
fourteen months of the "New Fron
tier” the federal civilian payroll 
was Increased by more than 88,000 
employees, according to Senator 
Harry Byrd’s Joint Committee on 
Reduction of Non-Essential Federal 
Expenditures. At an average annual 
wage of $5,664 per employee, this 
represents a cost of approximit^ 
$503,886,432!

Deficit spending is the real cui.— 
of Inflation. Unless we balance the 
budget and curb government spend
ing, we run the grave risk of fur
ther depreciating the value of the

dollar. While everyone is affected 
by inflation, those who are hurt 
the most are persons relying upon 
small, fixed incomes (such as pen
sions). Only when every citizen 
equates himself with “the Govern
ment” and every taxpayer identi
fies himself with “the Treasury” 
can we expect to attain responsible 
public administration. We must all 
keep in mind that dollars added to 
the budget must come from tax
payers somewhere, or else be a 
deficit added to the national debt. 
The latter course will only increase 
the interest costs next year and in 
succeeding years, and lead to a fur
ther erosion of the value of the 
dollar

THE COLLEGE ACADEMIC 
FACILITIES ACT

By a vote of 294 to 76 the House 
last week agreed to send H. R. 8900 
to a joint House-Senate conference. 
This bill as originally passed by the 
House on January 30th provided 
matching grants ($180 million an
nually) and long-term loans ($120 
million annually) for building col
lege and university classrooms, labo
ratories, libraries, and other aca
demic and service facilities over a 
five-year period. The Senate ap
proved the bill on February 6 but 
added a provision authorizing $149 
million for college scholarships (up 
to $1000 each for high school sen
iors) during the next five years. 
Because the House had indicated 
its opposition to this scholarship 
program, the appointment of con
ferees to iron out the differences in 
the two versions was not authorized 
until the vote last week. The favor
able vote came after Rep. Powell, 
Chairman of the House Committee 
on Education and Labor, who will 
bead the House Conferees, stated

Vilely on the Floor of the House 
"under no circumstances will

. accept the scholarship provision 
m Conference with the Senate.” I 
voted for the Resolution to send the 
bill to Conference with tills under
standing.

Charles Slapnik
FLOWER SHOP 

FLOWERS FOR ALL OCCASIONS 
6026 St. Clair Ave. EX 1-2UU
wratKnmtmammttmmntnKtmttmn i

‘DRY CLEANING THAT \\ 
SATISFIES” H

ALSO DYEING - PRESSING « 
REPAIRING H

Acme Dry Cteaning | 
& Dyeing Go,

U*S*AIR FORCE
THE AEROSPACE TEAM

See your local 
r Air Force Recruiter

C., , ' , -- --------,^,'saA

’NAVE YOUR WATCH
„ REPAIRED 4y

a Jeweler who Cares!

ilMlll

672 E. 152 St. GL 1-5374 b

tmi mum co.
«412 St. Clair Ave.

Open every day till 7 P.M. 
Closed Wednesday

.fcing yoiii city a belter place to live, tvorit and raise a family-

the result of a GR9WiHG 
Savings and Lean business

4% INSURES;

j&m- - - - - -x&iilM^MGSan

813 East 185th St.
25000 Euclid A««.

6235 St. Clair Av.

Cleveland, Ohio

A. GRDINA & SONS
FUNERAL DIRECTORS and FURNITURE DEALERS

I »53 EAST «2nrf ST. HEntUrson 1-2088
COLLINWOOD OFFICES:

17002-10 LAKE SHORE BJWD. KEnmore 1-6300
15301 WATERLOO ROAD KEnmore 1-1235

MO U t PAI OH.

A "STOP" Sign 
TO NEW CAR BUYERS

Stop and consider how much you 
can save by Financing your car at our 
Rato of $E| per $100 per year. Let us
prove that we can save you money!

Visit any of our convenient 71 offices or 
PHONE CHerry 1-0875

\mm\ III' MEDICINE IE CLEVEUNB
Sabin Oral Sunday
Polio Prevention Program

list on this form (PLEASE PRINT) the names of ALL persons in 
ycur household who will be immunized AT THE SAME TIME.

Date_

Household Address., 

City________________ __Court ry_

LAST NAME

PLEASE PRINT 

FIRST NAME INITIAL AGE

I hereby state that I am th* head of the household of the persons 
listed above and I hereby request that Salfln oral polio vaccine bo 
administered to said above listed minors:

•
a
a
•

o
4ft
•
ZJ
e
•

Signature.
HEAD OF HOUSEHOLD


